

Adevărul

Arad
S.A.

Cotidian independent - J 02/nr. 65/1991

ANUL III Nr. 354

JOI, 25 APRILIE 1991

8 pagini - 3 lei

Triplu șoc pentru Europa de Est

După războiul din Golf, Europa de Est revine în centrul atenției opiniei și intereselor mondiale. Unii privesc cu optimism această parte de lume. Alții nu-i dau nici o șansă. Mulți recunosc că tranziția acestor țări spre economia de piață și viața politică de tip occidental s-ar fi putut desfășura mai liniștit, în ape mai „calme”. O anchetă realizată de experți ai unei organizații financiare internaționale concluzionează că Europa de Est trebuie să suporte acum un triplu șoc, respectiv trei efecte manifestate concomitent: efectul „CAER” efectul „Golf” și efectul „prețuri”.

Efectul „CAER” adică înclădirea funcționalității schimburilor economice din „Blocul de Est” (schimburi care se făceau în ruble convertibile) se manifestă cu atât mai negativ cu cât economia țărilor din Est a fost mai integrată în comerțul cu URSS. Acest efect îl resimte în mod deosebit Bulgaria, țară în care „efectul” de care vorbim s-ar traduce pentru anul în curs în scădere PNB (produsul național brut) cu zece

procente. Dacă avem în vedere și celelalte două efecte, adică variația prețurilor la țitel (ca o consecință a războiului din Golf) și creșterea tensiunilor inflaționiste în țările dezvoltate, atunci PNB al Bulgariei va scădea cu cincisprezece procente. În concluzie, această țară nu și poate plăti datorită și nu poate face față noilor sale angajamente financiare.

Unele țări au încercat să amortizeze șocul. Ungaria, de exemplu, a semnat anul trecut un acord comercial bilateral cu URSS pentru a contracara efectul „CAER”. Dar și pentru această țară se prevede în acest an o pierdere echivalentă cu șapte procente din produsul său național brut. Ancheta internațională subliniază că România este cel mai puțin atinsă de acest șoc. Efectul „CAER” este mai slab pentru noi decât pentru alții subliniază autorii anchetei, întrucât România nu a fost atât de integrată în comerțul CAER. Totuși, prețurile practicate pe piața mondială vor afecta și PNB al României cu aproximativ trei procente. Experiența polone-

ză, în schimb, pare să se constituie într-un test pentru toate celelalte foste membre ale Blocului din Est. Metaforic vorbind, polonezii s-au aruncat în apă fără să cunoască înotul și se speră să ajungă la celălalt mal. Nu însă fără colacii de salvare aruncați de pe malul celălalt, acolo unde stau țările dezvoltate și ne privesc cum învățăm înotul. Unii dintre acei spectatori credem (ne place să credem) că se bucură dacă ne văd că reușim să învățăm mai repede mișcările, până nu luăm prea multă apă. Alții probabil se amuză.

E tot mai limpede că, deși suportă în mod diferențiat șocul, nici o țară din fostul Bloc de Est nu se va descurca fără o solidă susținere internațională. Ținând seama de acest lucru, patronul Băncii Mondiale, Barber Conable, reproșează altor organizații, în special FMI, că se mișcă prea încet pentru a veni în sprijinul Europei de Est. Se deblochează prea lent fondurile de care aceste țări au nevoie ca de oxigen. Acest patron se pare că știe ce vorbește!

IOAN BIRȘ

0 „aniversare” dureroasă (I)

Ce sentimente vor da ce ei acasă cei 15.000 de țărani români, care au alergat din toate părțile până la Cluj, pentru a-i aclama pe acuzații? Cum va putea cineva să împiedice a și întoarce privirile către București” scria Georges Clemenceau, referindu-se la procesul memorandumistilor început în mai 1894 (25 aprilie - 7 mai - 13-25 mai) în sala „Redutei orășenești” din Cluj.

S-a scris puțin despre acest moment important al martirajului românilor, dintr-o concepție greșită de a nu jigni sentimentele altor minorități ori a statului vecin. Cîndirea era greșită și falsă. Nu avem nimic cu poporul vecin, cu minoritățile naționale care trăiesc de veacuri în bună pace cu poporul român. Dar excesele sovine, acțiunile trendiste, dușmanii poporului român trebuie demascate fără cruțare, ca generațiile noi să tragă învățăminte, să nu mai tolereze umiliri și nedreptăți pe pămîntul sfînt al românilor din partea vineticiilor, din orice stepă ori pustă ar veni.

De fapt care este istoria procesului Memorandumului de la care au trecut 97 de ani.

În 1881 la Conferința de la Sibiu, Partidul Național Român din Transilvania înscrie în programul său autonomia Transilvaniei. Deci în spirit conciliator nu merge mai departe ci cere doar dreptul Transilvaniei de a se autoguverna în cadrul Imperiului. Pentru aceasta Conferința a decis să întocmească un memoriu în limba franceză cu scopul de a aduce la cunoștința popoarelor din Occident „suferințele teribile pe care le îndură românii din Transilvania și persecuțiile la care sînt ei supuși”. Memorandumul a apărut la Paris în 1883 și a produs o impresie

puternică în Franța, Anglia, Italia și Belgia. Occidentul era chemat să ia poziție împotriva metodelor feudale, împăntănite de guvernarea de la Budapesta. „Ungurii vroiau să le eternizeze în Transilvania, în disprețul evoluției normale a instituțiilor politice din țările apusene” spunea Seton-Watson. Memorandumul a fost alcătuit de G. Burcuș. Fîind publicat în limbile română (2.000 exemplare), maghiară (700), germană (600) și franceză (750) purtînd titlul: „Memorandum composé et publié par la Comité elu par l'Assemblée générale des représentants des électeurs roumains”. Ungurii se grăbiră să publice un răspuns la acest memoriu românesc invocînd „legile lor democratice”. Constituția liberală și argumentele binecunoscute în panoplia propagandei maghiare în străinătate. Răspunsul era plin de injurii la adresa românilor transilvăneni.

Românii se hotărîsc să facă apel la bunele simțăminte ale împăratului. În acest scop ei redactează un Memorandum, pe care 300 delegați ai românilor din Transilvania urmează să-l prezinte lui Franz Iosif. Cei 300 delegați în frunte cu avocatul Ioan Rația din Turda pleacă la Viena în mai 1892. Acolo se prezintă și baronul Banffy Dezzo, care în calitate de președinte al Camerei deputaților, îl determină pe împărat să refuze primirea memorandumistilor. Plicul cu conținutul Memorandumului românesc ajunge totuși în mîinile lui Franz Iosif, care, fără să-l deschidă îl trimite ministrului de interne maghiar Hieronymy Karoly, care tot fără a-l deschide îl trimite Arhivelor de

D.Z. CERNA

(Cont. la pag. a VII-a)

Confederație nu înseamnă devălmășie

„În era modernă a culturii române se revendică de la spiritul francez”. Nu numai prin tînguțe de origine ci și prin afinități de structură și gândire poporul român și cel francez și-au întins mîinile peste granița încercînd apropieri benefice ambelor culturi. Eliade, Ionescu, Cioran au servit cultura franceză, cum puțini străini au făcut-o.

Prezentul imediat încearcă să îmbogățească valențele unor relații și contacte păstrate mereu, în ciuda unor vicisitudini istorice. În acest context se înscrie vizita președintelui Mitterand în România.

Mă îndoiesc că președintele francez „est

Micul ecran

l'ami de l'assassin” și, după cum chiar domnia-să afirmă, a venit în vizită la poporul român, care nu se poate confunda cu nici o instituție prezidențială, guvernamentală sau de altă natură. Gestul d-lui Mitterand trebuie interpretat ca, un capital politic, de care poporul român avea atîta nevoie. Probabil, președintele francez a gândit în mod superior și anume: guvernele trec, poporul rămîne.

Asadar, interpretînd vizita președintelui ca un aport la repararea imaginii României în lume, aș vrea să cred că în mîntea d-lui F. Mitterand s-au mai făcut niște calcule. Unul dintre ele ar fi cooptarea României în sfera spiritului francez, ușor de realizat, dacă avem în vedere trecutul. Ceea ce este mai important însă pentru președintele francez se numește Confederația Europeană. Întrebările se pot înălța în toate direcțiile. Cîm vor intra în confederație state atât de diferit dezvoltate economic? Pot conviețui în aceeași ogradă om bogat și om sărac? Statul sovietic se vrea la rîndul său o confederație. Ce se va întîmpla? Se dezmembrează ăllul statul sovietic cu republicele sale, care vor inde-

pendența, și apoi se unesc cu statele ce vor forma Confederația Europei? Sau vor rămîne la o confederație sovietică, paralelă cu confederația europeană?

Deocamdată, în Europa se constată o tendință de lărmîțare a unor entități statale. Cehoslovacia, Iugoslavia, ca să nu mai vorbim de Uniunea Sovietică, sînt exemplele cele mai elocvente în acest sens. Dacă luăm drept reper Statele Unite ale Americii, vom remarcă o mare deosebire între statele care compun acest colos. Fără a fi diminuată însă ideea de unitate, deși fiecare stat are particularități

tendințe specifice. Tot astfel, sau cu

atît mai mult, în Europa, fiecăr stat național va trebui să-și definească ființa națională și astfel va putea intra cu personalitatea proprie în concuranța europeană. Un popor care nu reușește să se definească va fi repede împărțit de tendințele centrifuge ale celor din jur. Vom intra în confederație cînd va sosi timpul. Internaționalismul președintelui Mitterand se înscrie pe o mai veche tradiție a spiritului universalist francez. Și vizita în România a reprezentat un fel de sondaj al opiniei românești în sensul Confederației Europene. D-l Mitterand a fost destul de explicit în modul său de a gândi această confederație. Nu vor distruge confederația, statele își vor păstra caracterul național, nu va fi o devălmășie a bunului plac și a imixtiunilor de nici un fel. Va fi o confederație în care fiecare parte componentă va fi bine definită.

Trăgînd linia și făcînd socoteala, considerăm că vizita președintelui francez, chiar dacă a fost marcată și de interese franceze, stabilește o punte de legătură între o țară campioană a democrației și una doritoare de a promova o stare politică.

T. IURCAN

Plaja Aradului este din nou animată. Produse de sezon din gospodăriile țărănești la prețuri „negociabile”.

FOTO: AL. MARIANUT



Negot de copii—bani și lacrimi

Printre zăbrelele sufletului pîngărit de un umanism străinat, zilele trecute, pe coridoarele ce duceau spre „sala pașilor pierduți” se tocmea ultimul tirg la bursa de copii. Strigarea la negru printre zimbete era dirijată de avocați spre actul final de înfiere. Sedința era cu ușile închise. Se fotografiau și se trăgeau pe casete și unii și alții pentru istoria dezumanizării unor părinți sub pavăza neputinței noastre ori a democrației dusă pînă dîncolo de limite credibile.

N-aș fi scris aceste rînduri dacă străinii domici de înfiere la ieșirea din sala de sedințe nu s-ar fi îmbrățișat (și erau mulți tineri) culcîndu-și frunțile pe

umerii responsabilților ca o povară „dulce”, izbucnînd fără stăpînire în hohote de plîns, iar la cîțiva pași, cîțiva negricioși își dădeau coatele așteptînd cel din urmă festin. Acei părinți ințietori greu își puteau reveni în fire, țerîndu-se lor nu avea margini... Priveam lista lacrimilor dulci și am reținut numele însemnate-n noblețe: Jenkins, Walker, Rudolph, Giuseppe, James, nu pentru că prețul vieții era plătit de cineva, ci pur și simplu pentru nemărginita durere a unui părinte adevărat.

Dîncolo de lacrimi, la „ai noștri” se ascundea gustul banilor (de ce nu a valutei) conceput prea devreme prin negot de copii... Societatea românească ră-

mine asadar mereu datoare nu pentru că nu a dat oameni de seamă ci pentru faptul că nu și-a apreciat valorile la timp.

Aceste simple notații chiar dacă aș vrea să le șterg din memorie ele rămîn, de vreme ce noi, cu marile noastre probleme și greutăți cotidiene trecem mereu ridîcînd din umeri în semn de întrebare fără nici un răspuns...

Cu durerea strînsă-n gîndul că mine nu se știe ce ne mai așteaptă și ce ne mai vindem, ochii lucind în bucurie și dragoste ai străinilor veniți de peste mări și țări, duioși parcă rosteau: Grația României!

Și aveau de cel

TEODOR MARA

Laureați ai olimpiadelor școlare naționale (I)

În cinstea elevilor arădeni, laureați ai concursurilor pe obiecte și meserii — faza națională, pentru prima dată în județul nostru a avut loc o festivitate cu semnificații deosebite atât pentru inițiatori cît și pentru invitați.

Organizată de Inspectoratul școlar județean Arad la Liceul „D. Tichindeal”, în cadrul ei s-au întâlnit toți elevii arădeni distinși cu premii și mențiuni la olimpiadele ce au avut loc în timpul vacanței de primăvară, împreună cu profesorii care i-au pregătit. Prof. Stelian Ionuțiu, inspector școlar general, le-a adresat calde felicitări pentru rezultatele ce încununează o îndelungată pregătire, a cărei efort a fost liber asumat deopotrivă de tinerii laureați și profesorii lor. În discuțiile care au avut loc cu acest prilej, s-au amintit și propunerile adresate Ministerului Învățămîntului și Științei, privind stimularea și optimizarea rezultatelor elevilor la olimpiadele școlare, o propunere apreciabilă fiind aceea a recompensării materiale a tinerilor cu meri-

te deosebite în studiul disciplinelor tematice și practice, pînă acum doar în domeniul sportiv procedindu-se astfel.

Elevilor le-au fost oferite premii din partea Inspectoratului și sindicatului învățămîntului și al Consiliului Director Municipal Arad al FSN.

Am reținut și pentru dumneavoastră, stimați cititori, numele acestor tineri inteligenți și pasionați de studiu.

Concursurile pe obiecte:
Premiul I și un premiu special: Cristina Drăgoi (Lic. german — lb. germană);
Premiul II: Gabriela Pal și Laura Drăgoi (Lic. german — lb. germană); Gabriel Ivanca (Lic. „Moise Nicoară” — matematică); Dittrich Timea (Lic. ind. nr. 12 — lb. maghiară); Corina Corbaclu și Georgeta Cazacu (Lic. D. Tichindeal — pedagogie);
Premiul III: Ciprian Vălcău (Lic. economic — lb. română); Cristian Crișan (Lic. „Moise Nicoară” — chimie); Sorin Bulboacă (Lic. „Elena Ghiba Birta” — economie politică); Astrid

Rauber (Lic. „D. Tichindeal” — lb. germană); Lucian Scuta (Lic. de artă-sculptură); Mihaela Bonta (Lic. „Moise Nicoară” — lb. franceză).

Premii speciale: Andreea Pașca (Sc. gen. nr. 1 — biologie); Mălina Rada (Lic. „Elena Ghiba Birta” — biologie); Emilia Pop (Lic. Sebiș — lb. română); Remus Diaconescu și George Laza (Lic. „Moise Nicoară” — matematică).

Mențiuni la limba română: Ramona Faur și Socaciu Emanuel (Lic. „Elena Ghiba Birta”); Diana Orădan și Adelina Jurma (Lic. „D. Tichindeal”); Smaranda Perli și Oana Petrușan (Sc. gen. nr. 1) și Mihaela Căluț (Sc. gen. nr. 11); matematică: Dan Ștefan, Remus Diaconescu și George Laza (Lic. „Moise Nicoară”); Teodor Broștean (Sc. gen. nr. 5 — fizică); Miruna Deta (Lic. „Moise Nicoară” — istorie); Delia Folker și Bianca Cheveresan (Lic. „D. Tichindeal” — psihologie); Corina Bodea (Lic. economic-geografie); Lavinia Jalonschi (Lic. „D. Tichindeal” — geografie); Cristina Hordilă (Lic. sanitar — biologie); limba germană: Roxana Momeu (Lic. „Moise Nicoară”); Cristina Faulhaber, Eveline Ackerman, Liana Ignea și Renate Scheres (Sc. gen. nr. 1 Sîntana) Liana Turcu (Lic. „D. Tichindeal” — franceză); Mihaela Lupuțu (Lic. Ineu — lb. rusă); Emese Nagy și Ester Horvath (Lic. ind. nr. 12 — lb. maghiară).

Lupte greco-romane

Petrovici Ștefan — campion la cadeți

În organizarea Federației Române de Lupte și a Oficiului județean al sporturilor, timp de 3 zile în sala de sport de la Fabrica de zahăr, s-au desfășurat campionatele naționale de lupte greco-romane — cadeți — la care au participat peste 400 de tineri sportivi din toate județele țării.

La această competiție au participat și câteva personalități de seamă ale mișcării noastre sportive. După cum ne-a relatat Vasile Pălineanu, metodistul Oficiului județean al sporturilor, a fost prezent în sală antrenorul emerit Constantin Ofitelescu, care a descoperit pe luptătorii noștri de talie mondială cum au fost Constantin Alexandru, Ioan Draica, Ștefan Negrișan și alții. Domnul Ofitelescu a cîștigat titlul național în 1953 tocmai la noi, la Arad. Printre arbitri, a fost prezent și Constantin Alexandru — marea glorie a anilor precedenți cu 5 titluri la C.E. și 4 titluri la C.M.

Dar față lista campionilor naționali la această ediție: Marcel Ursucaru (Rulmentul Birlad), Cristian Codru (Electromures Tg. Mureș), Mihai Botez (CSS Bacău), Dan Vasiliu (CSS Galați), Săndel Manolache (CSS Suceava), Constantin Drăghici (Muscelul Cîmpu Lung), Nicolae Marin (Steaua), Leonard Bu-

luc (Progresul Brăila), Ioan Fillmon (CSS Rădăuți).

Clasamentul pe echipe: I — CSS Bacău (25 p.); II, CSS Galați (17 p.); III, Progresul București (17 p.); IV, Dacia Pitești (16 p.); V, CSS București (16 p.); VI, CS Cîmpulung Muscel (16 p.).

Profesorul Spiridon Stanciu, directorul CSS Gloria Arad ne-a vorbit de evoluția luptătorilor arădeni, care au fost reprezentanții cluburilor CSS Gloria (8 sportivi), CS Arad (2 sportivi) și Petrolul (3 sportivi).

Dintre băieții noștri s-a remarcat în mod cu totul excepțional ȘTEFAN PETROVICI (CSS Gloria), cel care la categoria 43 kg. a cîștigat titlul de campion național și a fost declarat cel mai tehnic luptător al competiției.

Sportivul Robert Șipoș (CSS Gloria) s-a clasat pe locul II la categoria 70 kg., iar de la CS Arad (antrenor Ervin Mag), Ciprian Răzăliță a ocupat un onorant loc 5 la categoria 47 kg.

F.R.L. a fost reprezentată de secretarul general adjunct Vasile Toth, care și-a exprimat părerea că competiția la care a asistat ne dă certitudinea că avem o rezervă de cadre bine pregătite și îndrumate va obține rezultate de prestigiu pentru luptele românești.

IOSIF D.

Liga artiștilor liber profesioniști - în stradă

Liga artiștilor liber profesioniști este o organizație de tip sindical cu personalitate juridică, legal constituită prin sentința civilă nr. 1770/1990 a Judecătoarei Arad și numără în prezent 184 de membri cu perspectiva de a ajunge la peste 500 pe județ. Este prima ligă de acest tip înființată în România după evenimentele din decembrie 1989, succesoare a unei organizații similare ce a funcționat între cele 2 războaie mondiale. Sediul actual al ligii, Bd. Revoluției nr. 73 (Palatul Cenad). Mai exact vreo 2 încăperi în care a funcționat o bună bucată de timp, pînă în decembrie 1989, Inspectoratul de culte. Sediul viitor: strada. Dacă lucrurile își vor urma cursul pe care evoluează în prezent, și aceasta în pofida tuturor asigurărilor de simpatie primite de la Primărie, Prefectură și Inspectoratul de cultură. Că LALP nu a ocupat abuziv birourile respective ci cu aprobarea fostului primar Mihail Radu și a CPUN-ului se pare că nu mai preocupă pe nimeni. Și nici faptul că au achitat chiria pînă în tunte la Prefectură.

Iar memoriile repetate ale președintelui sindicatului Gheorghe Vale adresate Prefecturii și Primăriei (6699/13 dec. 1990/PMA; 26457/13 dec. 1990/PMA; 1721/31 ianuarie 1991/PMA) sînt tra-

tate cu... Indiferență și tăcere.

Indiferență și tăcere nemeritată de activitatea membrilor acestui sindicat, care au organizat după Revoluție, marea majoritate a spectacolelor din urbea noastră.

În schimb se pare că undeva a fost declanșat un mecnism sensibil deoarece sediul ligii a fost deja repartizat de către onor Primăria (Dispoziția 913 bis/1290/SGL/27.12.1990) unei instituții. Iar noul chirieș este nerăbdător să se mute.

Redăm în încheiere partea finală a unuia dintre memoriile adresate Primăriei: „Liga artiștilor liber profesioniști consideră abuzivă și ilegală atribuirea sediului nostru altei persoane în scopul transformării în locuință, avînd în vedere faptul că tot partoul clădirii din Bd-ul Revoluției nr. 73 a fost transformat din locuințe în birouri, sedii, acum beneficiind de acestea mai multe partide și organizații. De ce numai noi să fim dați afară?”

Urînd însă logica unor dispoziții ale Primăriei nu ni se va părea ciudat ca P.S.O. A.F.O.P. și de ce nu și FSN-ul să-și caute, în curînd, alte sedii. Asta și pentru că Liga artiștilor liber profesioniști Arad să nu se considere singura nedreptățită.

DORU SAVA

Școlile particulare de șoferi (III)

Legalitate și... realitate

— Domnule colonel Traian Marnea, deoarece dumneavoastră răspundeți din partea poliției de școlile de șoferi din județul nostru, cred că sînteți cel mai indicat să ne dați câteva date privind condițiile pe care aceste școli le-au creat pentru o pregătire corespunzătoare a cursanților. Vă propun să începem cu enumerarea școlilor particulare.

— Funcționează în județ următoarele școli particulare de șoferi amatori: „Como S.A.”, „Vărtaci”, „Jula Mocișchi” și 42 instructori independenți. Școlile particulare precum și instructorii independenți (care asigură numai pregătirea la practica conducerii autoturismului) funcționează în baza Decretului nr. 54/1990 și nici unul nu îndeplinește condițiile impuse de Regulamentul de organizare și funcționare ale școlilor particulare de conducători auto din februarie a.a.

— Înseamnă, domnule colonel, că dacă pînă la 1

septembrie aceste școli nu-și vor crea condițiile impuse de regulament, urmează să fie închise.

— Într-adevăr, așa stau lucrurile. La 1 septembrie comisia județeană va aviza sau nu funcționarea acestor școli, care, la ora actuală nu dispun de baza materială impusă (săli de studiu, poligoane pentru proba de îndeminare, profesori și instructori autorizați etc.).

— Cum se reflectă aceste „absențe” în pregătirea cursanților?

— Prin proporția promovabilității. În primul trimestru din acest an, de exemplu, din 3566 de candidați au obținut permise de conducere doar 1330, deci ceva mai mult de o treime.

— Care este principala cauză a candidaților?

— În primul rînd pregătirea teoretică, dar și pregătirea la proba de îndeminare în poligon.

— Vă propun, domnule colonel, să le detaliez. Să începem cu teoria.

— Cea mai bună pregătire teoretică o asigură Școala Vărtaci. E firesc, deoarece patronul este profesor atestat de circulație de circa 30 de ani. Cu o pregătire teoretică total necorespunzătoare se prezintă candidații pregătiți la școala Mocișchi și la instructorii independenți.

— Dar pregătirea practică?

— De regulă, pregătirea practică, cu excepția celor din poligon, este corespunzătoare. Tocmai lipsa poligonului explică acest fenomen. Totuși cea mai bună pregătire o asigură școlile Como și Vărtaci. Deficiențe mari există însă tot la școala Mocișchi. Iată câteva date expresive privind atît pregătirea teoretică cît și cea practică: Școala Vărtaci — 93 la sută dintre candidații au obținut permisul de conducere, Școala Jula — 92 la sută, Școala Como — 72 la sută, Școala Mocișchi — 26,7 la sută; instructorii independenți, în medie 50 la sută.

Iată și două extreme la acești instructori: Tinjală — 92 la sută și Todoreanu — 27,5 la sută.

— Domnule colonel vă mulțumesc foarte mult și promit să revin.

T. PETRUȚI

Primum spre publicare

Stimată redacție,
 Am fost și rămîn un cititor constant al ziarului Adevărul din Arad. Sînt un pensionar și am timp să citesc și să urmăresc politica. Inclusiv cea de stradă. Ultima acțiune politică (de acest fel la care am asistat a fost mitingul și marșul Alianței Civice (Arad). Nu discut faptul că această Alianță vrea să ne convingă că este apolitică, dar face numai politică! Chestiunea este evidentă. Pe mine mă interesează ce spun reprezentanții acesteia, ce idei au. Și ca mine cred că judecă mulți oameni. Intențiile Alianței Civice sînt mari. Ea vrea să unească opoziția. Vrea să facă o breșă în rîndurile puterii. Vrea apoi multe obiective sociale și morale, civice. Dar ori de cîte ori se adună, nu auzi decît lozinci: Jos comu-

nismul! Jos Guvernul! Jos Iliescu! Trăiască Regele! Toate discursurile se bazează pe lozinci și întreaga „argumentație” se vrea dusă împotriva comunismului. Cărui comunism? Cine să mai știe. Domnilor, lupta voastră e cu un mort! Orientarea voastră e înspre trecut. Comunismul a murit și la noi ca peste tot, dar voi nu doriți să fie îngropat.

Luptîndu-se mereu cu mortul, Alianța Civică a propus o „alternativă” economică ridicolă. Și cine o susținea la miting la Arad? Domnul profesor Moiseșcu. Am toată stima față de dominația sa și am auzit că e un bun dascăl de engleză. Cu economia însă... Domnule Moiseșcu, nu vreau să dau sfaturi. Dar, pentru Dumnezeu, se poate să nu înțelegeți că o luptă îndreptată spre un

mort și cu niște „luptători” precum cei pe care i-ați prezentat la microfon nu aveți nici o șansă? Dumneavoastră chiar credeți că oamenii serioși ai Aradului — și știti sînt imensa majoritate — se dau să mai asculte pe actorul Voicilă și pe băiatul ăla de spălo mașinile la prefectură... Dar ce mi s-a părut mai interesant, Alianța care, nu-l aș, luptă și tot luptă împotriva comunismului, a avut o regulă a mitingului: nicio ceașcă. Adică, organizatorii au ținut să vorbească reprezentanții al tuturor claselor sociale: să fie intelectuali, dar și studenți, muncitori și chiar țărani. Cum pe „intelectuali” și „muncitorii” Alianței arădene i-am mai văzut, mărturisesc că am fost tare curios să văd reprezentantul țărâniei. A-

dă reprezentanța, că a fost o „Ea”. Ea este Oprea Elena din Hășmaș. Și știți de ce eram mai curios? Pentru că mă tot gîndeam cum poate un țărân serios (fie și o țărancă) să vină tocmai din capătul județului la miting cînd acasă e atîta treabă. Plus afiala tradițională a țărânului față de asemenea activități. Cum a vorbit biata femeie... era de așteptat. După ce a zis că țărani și o duo bine, și-a adus aminte că trebuie să strige: Jos Guvernul! Trăiască regele!

Dar Oprea Elena și-a umflat și mal tare plămîni cînd a început să țipe: Jos procuratură! Ei, aici e chestia cu tîlc. Întimplarea face că la miting erau și oameni din zonă, ba am întâlnit și un consătean al doamnei Oprea. Și omul știa multe. Bunăoară, faptul că Oprea Elena a

fost condamnată pentru furt (printre altele a lăsat și niște vecini fără rațe) A mai fost, săraca, internată și prin spitalele psihiatrice. La C.A.P. n-a lucrat niciodată — pentru că unitatea era de orientare comunistă — dar a luat 60 de oi de la colectiv și nu vrea să le plătească. Anul trecut a spart magazia aceluiași colectiv și a furat de acolo. Drept urmare, are dosar la procuratură.

Domnilor de la Alianța Civică, dacă mai găsiți asemenea reprezentanți de vază, promit să mă dau și la următorul miting. Pentru un spectacol de cîro — cu asemenea vedete — merită. Numi dau numele pentru că sînt sincer vă spun, de astfel de personalități mi-e de-a dreptul spaimă.

Un pensionar ne-aliat civic

Alianța Civică și lupta cu mortul

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE



ANIVERSARI

21 garoafe roșii pentru EUGEN HASIU din ARAD împreună cu un călduros „LA MULȚI ANI” din partea părinților și a fratelui Nelu. (167894)

VINZARI

● Vind frigider 260 litri nou, boiler electric nou și cuptor electric 4 ochiuri, butelie aragaz, telefon 36639 (168387)
 ● Vind sau schimb casă proprietate personală cu 3 camere și grădini, zonă centrală, cu 2 apartamente bloc, unul 3-4 camere și unul 2 camere, telefon 19202 (167477)
 ● Vind frigider mic 50 litri și televizor alb-negru, telefon 22888 (167450) ● Vind CEG ARO din 1981, telefon 963/12605 (167447) ● Vind computer Spectrum cu monitor și casete, stare excelentă, cumpăr butelie aragaz, telefon 34282 (167444) ● Vind covor persan mare și două fotolii noi, telefon 40817 (167435) ● Vind pui de nutriție în țărcași, safir și standard, telefon 69937 (167411) ● Vind mașină de cusut Singer mare și una mijlocie, telefon 22477 (167412) ● Vind video Philips, pickup Unitra, calculator Commodore Plus 4, cameră Akai cu video portativ Dual, TV color, TV alb-negru, telefon 17969, după ora 18 (167428) ● Vind apartament 3 camere, dependențe, garaj, pe valută, telefon 42708, după orele 18 (167493) ● Vind sau schimb casă mare cu grădini doarese apartament 3 camere, baie, central, diferențe în lei, vind mașină de spălat tip vechi, informații telefon 18467 (167488) ● Vind sobă motorină și butoaie pentru motorină, semicușieră URSS, butelie aragaz, cumpăr cazan fontă și cazan fier puică (50 l), informații telefon 34444 (167513) ● Vind urgent CEG Dacia din iunie 1990 preț 90.000 lei, telefon 64688 (167531) ● Vind combină muzicală „Palaadium”, telefon 69821 (167546) ● Vind CEG ARO 1981, CEG Dacia — 1989, casă, 3 camere și dependențe, aparat înghețată, acumulator 12 W — 450 amperi, 2 anvelope 650/16 în valută sau lei, telefon 44697 sau 33033 (167551) ● Cumpăr cărucior Sport, informații telefon 41113 (167554) ● Vind separator lapte manual, mincioc pentru pescuit, telefon 12350 (167580) ● Vind convenabil drijbă, informații sat. Nadăș nr. 366 (167563) ● Vind rochie mireasă unicat cu broderie și perle, mărimea 42, telefon 17025 (167564) ● Vind apartament în casă tip vilă, în centru, pe valută, telefon 11157 zilnic între orele 14-18 (167567) ● Vind CEG Dacia 1300 din septembrie 1989 și magnetofon Kasthan, informații telefon 60905 (167575) ● Vind rochie de mireasă din dantelă, import, mărimea 42-44, informații str. Steagului nr. 67, Arad (Stnicolaul mic) (167579) ● Vind 20 familii de albine, informații loc. Chișineu Criș, str. Plevna nr. 60 (167584) ● Vind Flat 650 în stare bună, str. Virful Dor nr. 12, telefon 17366, între orele 16-20 (167592) ●

(Cont. în pag. a IV-a)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „PINCOTAS” S.A. PINCOTA
 Str. Gării nr. 23-29

INGADREAZĂ:
 — 3 șefi de manevră G.F.E.

Informații suplimentare la biroul S.P.I. al societății,
 telefon 966/34809, interior 115. (763)

COOPERATIVA „CONSTRUCTORUL” ARAD
 Str. Independenței nr. 7-9

Incadrează de urgență:
 — magazioner pentru magazia de materiale de construcții.

Informații suplimentare la sediul Cooperativelor din Arad,
 str. Independenței nr. 7-9, telefon 42485 sau 46500. (741)



NU PIERDEȚI OGAZILE
 OFERITE DE
 FIRMA „MAGNOLIA”

Vă oferim:
 — Bilete de odihnă la „Nap-tun”.
 — Cele mai ieftine vouchere pentru Iugoslavia — 7 DM + 200 lei (inclusiv pachet).

Excursii la prețuri accesibile în: TURCIA, IUGOSLAVIA, UNGARIA, CECO-SLOVACIA.
 Bilete de odihnă și tratament la: BORSEB, FELDU, OLA-NEȘTI, GALIMANEȘTI, GACIULATA, GOVORA, BUZIAȘ.
 INTERMEDIEREA obținerii de vize pentru SUA (pentru persoanele care au primit chemări).
 INFORMAȚII ȘI ÎNSCRIERII la sediul: str. Daciilor nr. 2, apart. 5 (îngă Policlinica cu plată) telefon 16033 sau 21642, între orele 16-20. (x)



NOU
 Pe timpul zilei, răspundem la comandă fără taxă

Tarif: 10 lei pornirea 12 lei/km.

FUNȚIONĂM NON STOP
 Telefon 22222 și 33333.

BUN VENIT ÎN LUMEA MIRIFICĂ A COMPUȘTERELOR PERSONALE

Cunoaștem prea bine cât de mult vă lipsește un PC. Stimată agent economică
 ECOTRAGT INTERNATIONAL este partenerul dispus să lucreze în interesul dvs.
 Prețurile pe care le practicăm sînt incredibile de mici:
 1. Monoconfigurație IBM PC AT 80286 + imprimantă OLIVETTI — 250.000 lei.
 2. Configurație color + imprimantă EPSON FX 1050 — 350.000 lei.
 Separat furnizăm dischete și hirtie import.
 ECOTRAGT INTERNATIONAL ca Importator Arad, vă invită la sediul său de la Hotel PARG camera 152 pentru prezentare de mostre și vă primește cu drag somenzile. Livrare urgentă! (694)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „VINALCOOL” S.A. ARAD
 Călea Vinșorilor nr. 30

ACHIZIȚIONEAZĂ desene de coprire la prețuri avantajoase. Informații la telefon 19294. (790)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „AGROTRANSPORT” S.A. ARAD

Organizează marș, 30 aprilie ora 10, la sediul întreprinderii din Călea Vinșorilor nr. 151, licitație publică pentru valorificarea de autovehicule și remorci casate.

Se vor aplica reducerile legale la prețurile de strigare. (798)

TEHNOFORESTEXPORT AGENTIA ARAD

Călea 6 Vinșorilor nr. 35/A — telefon 43114 — telex 76238
 INCHIRIAZĂ spații în depozitele sale din Arad și Oradea.
 Se asigură manipularea și conservarea în bune condiții pentru mărfuri neperisabile. (767)

SOCIETATEA COMERCIALĂ AVICOLA ARAD

VINDE de la Ferma nr. 21 Poștea
 — cuști pentru iepuri la prețuri de 50 lei bucata. Informații la telefon 21803. (783)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CONSTAR” S.A. ARAD

Str. M. Ion Antonescu nr. 14 (fost D. Ghervas)

Închiriază unităților de stat, cooperative și persoanelor fizice, următoarele utilaje:
 — Autocarurile între 12 și 25, te capacitate de încălzire.
 — Excavatoare între 0,25 și 1,2 mc. per clipă.
 — Autoîncălzitoare tip Padroma L2 și L34.
 — Buldozer S 1500 și S 1800.
 — Macarale turn MT 110 t.
 în limita parcului activ disponibil.
 Informații suplimentare la telefon 35408 sau 13672, zilnic între orele 7-15. (787)

IMAR — S.A. ARAD (fost S.P.A. ARAD)

Călea A. Vlaicu nr. 14

Angajează de urgență:
 — 1 jurist, cu minimum 3 ani vechime
 Relații suplimentare la telefon 47903, interior 187. (786)

COOPERATIVA „PROGRESUL” ARAD

Str. Andrei Șaguna nr. 81-89

Închiriază spații de producție și utilaje pentru prelucrarea metalelor pentru agenți economici.
 Informații suplimentare la telefon 12728. (788)

COOPERATIVA „PROGRESUL” ARAD

Str. A. Șaguna nr. 81-89

execută lentile optice de orice tip pentru industrie și particulari.
 Informații suplimentare la telefon 12728. (788)

COOPERATIVA „PROGRESUL” ARAD

ANUNȚĂ

A deschis în str. CRIȘULUI nr. 9 o unitate de TAPIȚERIE MOBILĂ.
 Unitatea primește comenzi atât de la particulari cât și de la unitățile economice.
 Informații suplimentare la telefon 12728. (788)

REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT ARAD

Călea Victoriei nr. 35-37

ANGAJEAZĂ:
 — automacaragi
 — controlori bilete

DE ASEMENI se fac înscrieri pentru cursul de conducători tramvai. Condiții de înscriere:
 — vârsta minimă 21 ani, maximă 40 ani;
 — domiciliul stabil în județul Arad;
 — candidații trebuie să posede calificarea de electrician sau electrician.
 Se asigură salarii avantajoase. (808)

I.A.S. SEMLAG — COMUNA SEMLAG

Cumpără:
 — Casă de fier pentru bani.
 Relații suplimentare la telefon 31335. (x)

mica publicitate

(Urmare în pag. 5 III-a)

Vind TV alb-negru, sobă motorină — petrol, carpetă, haine, încălțăminte damă, telefon 22956 (167593) ● Cumpărături cu dihor, informații telefon 22536, după orele 16. (167594) ● Vind televizor alb-negru „Venus” stare perfectă, telefon 15323 (167597) ● Vind garsonieră, confort I, Micălaça, telefon 992/11799 (167598) ● Vind televizor Grundig super color, diagonală 40 cm, telefon 18869 (167606) ● Cumpărături vioră pentru copil începător, informații com. Ghioroc nr. 25. (167618)

● Vind rochie mireasă nr. 42-44 nouă și lapte praf „Mihăluța Aptamii” pentru copii, telefon 17212 (168110) ● Vind casă cu grădina, informații str. 6 Vinători nr. 78 (168100) ● Vind CEC Dacia 1987 și 1988, informații telefon 960/62518 (168098) ● Vind CEC autoturism, informații telefon 18561 (168097) ● Vind 40 oi mame, cu miei, turcane, informații sat Arăneag, com. Tirnova, nr. 298 (168094) ● Vind apartament 2 camere, zona Vlaicu, bloc A23, sc. A, ap. 3 și o mobilă combinată, un reșerțier, un birou și un bufet de bucatărie, informații telefon 43390 între orele 16-20. (168092) ● Vind una caio-serie completă Dacia 1300, informații str. Mălin nr. 26 Bujac (168089) ● Vind VW Buss, Opel Record Combi automat, Audi 100, Golf Diesel, Golf Benzina, Passat Diesel, informații Sîntana telefon 321 (168086) ● Cumpărături Dacia 1100 stare foarte bună, informații Pecica, telefon 453 după ora 16. (168057)

● Vind mobilă tineret nouă informații telefon 23367 (168053) ● Vind CEC Dacia 1300 din septembrie 1989, telefon 83379 (168064) ● Vind CEC Dacia 1300 iunie 1989, telefon 60093 (168070) ● Vind video Panasonic, telefon 40525, după ora 18. (168076) ● Vind rochie mireasă nouă, import, informații telefon 30879 (168054) ● Vind 90 oi mame, Coșer Ioan, com. Butești nr. 313 (168077) ● Vind urgent convenabil, turn JVC, turn IEL, magnetofon Majak și CEC autoturism ridicare, imediată Olcița, telefon 12977 (168102) ● Vind autoturism Volkswagen, autoturism Renault 12 și Audi 100 Avant, telefon 14392 (168103) ● Vind CEC Dacia 1300 din ianuarie 1988, telefon 38170 (168105) ● Cumpărături două verighete din aur, telefon 46112 la orice oră (168107) ● Vind cuplor aragaz cu 4 ochiuri, Cal. Aurel Vlaicu bl. Z26 sc. B, ap. 6, după ora 17. (168057) ● Vind 40 oi turcane, informații Cuișed nr. 271, jud. Arad (168047) ● Vind cuplor microunde, TV color, piese motor și caroserie „Peugeot 305”, telefon 18166 (168043) ● Vind casă cu grădina, preț convenabil, informații str. Oituz nr. 186 (168033) ● Vind mașină de cusut electrică rusească și Dacia 1100, telefon 44123 (168232) ● Vind cuplor aragaz cu 4 ochiuri, nou și boiler electric — 100 litri, informații Sînlăni 259 (168023) ● Vind cătel Dalmatian de rasă, 4 luni, informații telefon 33003, zilnic la orice oră (167986) ● Vind 30 oi merinos cu miei, informații com. Zimandul Nou nr. 465 (167990) ● Vind CEC Dacia 1300 din martie 1987, telefon 65547 după ora 16 (167999) ● Vind TV alb-negru, mobilă tineret mobilă combinată, o bibliotecă și un apartament la

SOCIETATEA COMERCIALĂ MATCOMB S.A. ARAD

Invită la biroul comercial, str. Lucian Blaga nr. 2.4 pe toți beneficiarii (agenți economici și instituții) care în anul 1990 au avut repartiții de lemne de foc și cărbuni în vederea asigurării aprovizionării pe anul în curs.

De asemenea aducem la cunoștința celor interesați că prin depozitul de materiale de construcții din str. Eftimie Murgu, vinde oțel beton, carton asfaltat, uși și ferestre de diverse dimensiuni, cherestea diversă, var, humă, parchet și altele (telefon 36045). (782)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CENTRAL” S.A. ARAD

Str. Floria nr. 8 — telefon 13671

VA OFERĂ:

— Zilnic servicii de masă și cazare la prețuri avantajoase și condiții de confort;

— Organizarea de mese ocazionale prin programare (a-niversări, nunți, pensionări, etc.). (785)

INTREPRINDEREA SERICICOLĂ DE STAT GHIOROG

Anunță crescătorii de viermi de mătase că se încheie contracte la prețuri foarte avantajoase.

Inchiriază barăci tip IFET.

Angajează paznici, cu salariu negociabil, pentru fermele din Sinnicolau Mic, Mișca, Ineu și Ghioroc.

Informații zilnice la telefon 116 Ghioroc între orele 8-16 și telefon 969/14292, ing. Mureșan Maria, Vladimirescu, după ora 16. (814)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „INTERTRANS 1 S.A. ARAD (fost ITA)

Calea 6 Vinători nr. 2-4

Anunță candidații care s-au înscris pentru seria a III-a la cursul de conducători auto profesioniști să se prezinte la sediul societății până la data de 30 aprilie 1991 în vederea pregătirii începerii cursului.

Totodată recrutează conducători auto în vederea autorizării ca maistru instructor. Condiții:

— absolvent de liceu sau școală de maistri

— vechimea în meserie de minimum 5 ani. (831)

ANUNȚ IMPORTANT

Societatea „TRANSDARA” S.A. Arad anunță că vă oferă transporturi cu autobuzele pe rutele:

1. ARAD — BAYA (Ungaria) în zilele de marți și vineri, la preț de 800 lei — dus-întors —, cu plecarea la ora 23, din Autogara Arad, începând cu data de 26 aprilie 1991.

2. Arad — Beiuș zilnic, începând cu data de 25 aprilie 1991 cu plecarea din Autogara Arad la ora 5.30. Duminică nu circulă.

Biletele se pot procura din Autogara Arad, str. 6 Vinători nr. 2-4. (832)

REGIA AUTONOMĂ COMUNALĂ ARAD

Calea Timișorii nr. 61

Oferă spre concesionare WC-ul public amplasat pe Calea Aurel Vlaicu.

Solicitanții sînt rugați să se prezinte la data de 29-aprilie ora 10 la sediul Regiei pentru discutarea clauzelor contractuale și încheierea convenției. (830)

PARTIDUL ECOLOGIST-UMANIST DIN ROMANIA fondat în Arad

B-dul Revoluției nr. 73 — telefon 35975

VA INFORMEAZĂ:

— A deschis un magazin tip CONSIGNAȚIA în ARAD, Calea Lipovei 113 (Micălaça), în apropierea zonei Miorița. Puteți găsi aici mărfuri de toate felurile. Magazinul dispune și de un raion de pompe funebre (toate articolele), iar din 1 Mai, va comercializa și piese de schimb pentru autoturisme străine.

— Vinde CEG Dacia 1310, februarie 1987, telefon 35975 (orele 9-13) și 30864 (orele 18-22).

— În fiecare SÂMBĂȚĂ și DUMINICĂ, în Piața Solară (Micălaça, capătul tramvaielor 5 și 7) TALGÎOG. (826)

DECOMAR S.A. (BAIU) BUGUREȘTI — UNITATEA ARAD

Str. Fadeev nr. 11

PRESTEAZĂ SERVICII (depozitare, manipulare, expediere, etc.) pentru orice agent economic înscris în registrul de comerț.

Relații suplimentare la telefon 17991. (827)



ORGANIZEAZĂ: excursii de o zi cu autocarul în fiecare marți în UNGARIA, la preț de 500 lei și vineri în IUGOSLAVIA la preț de 900 lei și 20 DM, de asemenea în IUGOSLAVIA cu autoturismul personal sau tren pe bază de vouchere la preț de 14 DM și 200 lei.

Înscrieri și relații suplimentare la sediul firmei din str. Horia nr. 8 — telefon 19993 între orele 12-16. (744)

SOCIETATEA COMERCIALĂ TERMOVEST — TIMIȘOARA (FOST ȘANTIER VULCAN)

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

— ȘEF PUNCT DE LUCRU la Atelierul de producție industrială — Arad, str. Agricultorilor nr. 12, SUBINGINER (MAISTRU) ÎN SPECIALITATEA CONFECȚII METALICE (SUDURĂ TERMOENERGETICĂ).

Relații suplimentare la telefon 42551. (828)

COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE SATUL DUD — JUDEȚUL ARAD

Vinde la licitație Duminică 28 aprilie 1991, ora 10, următoarele:

— casă mare de locuit cu grădina

— căruțe hipo și harnașamente

— sămînță cînepă

— 2 remorci tractor

— zahăr 1200 kg.

Informații suplimentare la sediul unității sau la telefon inter 11 Tirnovă. (829)

SOCIETATEA COMERCIALĂ ARLEFRUCT ARAD

Supune spre vânzare prin licitație publică:

— două șoproane metalice asamblate în localitatea Ghioroc, str. Tudor Vladimirescu nr. 184, în județul Arad.

Informații suplimentare și data la care se va licita, se primesc la sediul Societății în str. Cloșca nr. 2 Arad, între orele 8-10 dîmîneața. (815)

UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MEȘTEȘUGĂREȘTI ARAD

Str. Cloșca nr. 8

Angajează muncitori calificați pentru secția de confecții din str. Cloșca nr. 8, astfel:

— 40 confecționeri la mașină cu categoria de încadrare 2 și 3.

— pentru croit: șabloneri, spânuitori, tăietori bandzeg, rîhțuitori.

Informații suplimentare la Biroul Personal, telefon 33178. (825)

G.A.P. PÎNTINELE

Vinde la populație plasă de sîrmă împletită la Atelierul din Aradul Nou, str. Stan Dragu nr. 6, cu 63 lei/kg.

De asemenea mai vinde plante de varză timpurie, cu 1 leu/fir, gulioare cu 0,50 lei/fir și tomate timpurii cu 3 lei/fir, precum și pui de o lună cu 32 lei/bus. (816)

EXPLOATAREA LUCRĂRILOR HIDROTEHNICE ARAD

Str. Dragalina nr. 16

Vinde la licitație publică în ziua de 29 aprilie 1991, ora 12 la sediul sectorului hidrotehnic Săvișin, următoarele mijloace fixe în stare de funcționare:

— excavator 0,14 mc.

— platformă hipo

— doi cai tracțiune

— hamuri cai.

Informații suplimentare la telefon 13088. (817)

PENTRU AGRICULTORII

SOCIETATEA MIXTĂ ROMÂNĂ-ITALIANĂ BACC & BARENZ

Import-export S.R.L. cu sediul în București

Livrează pe bază de cerere, în termen de 20 de zile de la perfectarea formelor MOTOAGRICULTOARE de producție ITALIANĂ, dotate cu motoare diesel și următoarele echipamente:

— plug; prășitoare; cositoare; freză, circular de tăiat lemne; remorcă transport (pînă la 700 kg.), pompă irigații și alte echipamente la cerere specială.

Se asigură garanție 6 luni de zile de la data livrării, service și piese de schimb pînă la termen pe bază de contract. PLATA ÎN LEI

Se primesc înscrieri pînă la data de 5 mai a.c. Informații suplimentare la telefon 462801, orele 7-12. (822)



(Urmare din pag. a IV-a)

bloc cu 4 camere, etaj IX, telefon 41139 (168000) ● Vind autoturism Audi 100, BMW 318, 2 Opel Record, vizibile zilnic la Autoservite Zimand-Cuz (168009) ● Vind cuptor aragaz modern cu 4 ochiuri, informații str. Oborului nr. 10 (168012) ● Vind CEG Olcit cu ridicare imediată, nr. 463, telefon 39741 (168017) ● Vind Peugeot 305SR, telefon 60034, orele 17-20. (168018) ● Vind combină muzicală pe vâhută, telefon 23775 (168036) ● Vind motor de ARO Cimpulung Muscel, preț convenabil, com. Zărand nr. 347, telefon 182 (168041) ● Vind casă curte și televizor color, nou, cumpăr trusă dăți sculptură în lemn, str. Ivrianu 54 (Grădiște) telefon 34125 (168249) ● Vind CEG Dacia deșus 1987, informații telefon 60070 (168245) ● Vind Omagiu Nicolae Ceaușescu, telefon 63618, după ora 16. (168184) ● Vind motor Golf Diesel, com. Ghioroc, telefon 289 (168187) ● Cumpăr casă în Sintana, informații telefon 61478 (168198) ● Vind CEG Dacia din noiembrie 1987, achitat 166.000 lei, informații la telefon 69448 sau str. Șoseaua Cimpurilor nr. 21 Gai (168199) ● Vind la preț convenabil rochie mireasă, mărimea 42-44, informații la telefon 68105, după ora 17. (168200) ● Vind urgent stâlpi beton pentru gard și spaler vie în cantități mari, str. Eugen Potier nr. 32 (168206) ● Vind cuptor aragaz cu 4 ochiuri nou și cuptor cu 2 ochiuri folosit, telefon 969/58190, după ora 18 (168207) ● Vind Audi 100, stare excelentă, telefon 39776 (168214) ● Vind Olcit 1990, 9000 km și CEG cu ridicare imediată, informații telefon 36047 (168074, 75) ● Vind apartament, str. Sighișoara nr. 7, bloc 515, sc. B, etaj 3, ap. 11 (168216) ● Vind Audi 100 cu motor de rezervă și alte piese, „Lada 1500” cu semiremorcă tip „Salonta” și CEG Dacia din 1987, Balău Ioan, Pincota telefon 221 (168221) ● Vind microbuz marfă, marca Opel și autoturism Ford Taunus telefon 955/43916 (168224) ● Vind aur, informații telefon 11896 (168227, 228) ● Vind bibliotecă și sufragerie lemn, telefon 69341, după ora 12. (168239) ● Vind bibliotecă „623 Lux” cu oglinzi, telefon 42760 (168242) ● Cumpăr caroserie Fiat 1100 fabricație 1965, com. Fintinele nr. 61, după orele 10. (167658) ● Vind aur, ată muline și macrame, telefon 42561 (167663) ● Vind Dacia 500 Lăstun, rulaj 2500 km, str. Scărișoara nr. 41. (167710) ● Vind dormitor de nuc și lag, lustruiți, sobă aragaz, televizor Opera și două fotolii tapitate, telefon 14454 (167718) ● Vind cuptor electric trifazic (german), telefon 31567 (167722) ● Vind Skoda S100, CEG Dacia 1310 și rochie mireasă, telefon 40103 (167725) ● Vind televizor Diamant stare perfectă, preț 8000 lei, Faleză Sud, bloc 28, ap. 1. (167728) ● Vind CEG Dacia 1989, cumpăr garsonieră confort I, telefon 15969 (167728) ● Vind televizor color Elcrom în stare excepțională, telefon 30005 (167732) ● Vind sau schimb apartament 2 camere proprietate personală cu bloc, str. Barițiu nr. 17 Bali (167733) ● Vind Compact Disc nou, telefon 64442 (167745) ● Vind CEG Dacia Sport, ridicare imediată, Te-

(Cont. în pag. a VI-a)

LICEUL INDUSTRIAL NR. 4 VLADIMIRESCU

Str. Gării nr. 69

ANGAJEAZĂ: PEDAGOG (bărbat).

Informații suplimentare la telefon 30036. (818)

COOPERATIVA MEȘTEȘUGĂREASCĂ „PRESTAREA” PINCOTA

Str. T. Vladimirescu nr. 69 — telefon 22231/966

ANGAJEAZĂ:

- Mecanicii auto categoria 2-6 — 2 persoane
 - Tinichigii auto categoria 2-6 — 2 persoane
 - Vopsitor auto categoria 3-4 — 1 persoană
 - Lăcătuș mecanic universală categoria 4-6 — 1 persoană
 - Vulcanizator — 1 persoană.
- POT FI ȘI PENSIONARI. (819)

SOCIETATEA COMERCIALĂ ASTRA VAGOANE ARAD S.A.

Încadrează prin concurs:

- 2 consilieri juridici sau juriști.

Să îndeplinească condițiile prevăzute de Legea nr. 12/1977.

Să aibă domiciliul stabil în municipiul Arad. Salariul este negociabil.

Informații la Serviciul Personal Învățământ Salarizare al societății. (821)

TRANS-AR-S.A. ARAD

Oferă serviciile de transport marfă pentru întreprinderi sau particulari cu mașini de la 5 până la 16 to. Transportul se efectuează loco sau în orice localitate din țară.

Informații suplimentare se pot obține la sediul „TRANS AR”, str. Eftimie Murgu nr. 87, telefon 33481. (824)

CENTRAL SERVICE S.A. ARAD

Str. T. Vladimirescu nr. 28 — telefon 31451

Oferă posesorilor de autoturisme ULEI DE MOTOR „NOBIL” SUPERMULTIGRAD 15 W 40 (Germania), la bidonul de 5 litri cu prețul de 330 lei litru.

Asigurăm în acest sens serviciul de schimb ulei în fiecare zi între orele 8-18, iar sâmbăta între orele 8-12.

— CENTRAL SERVICE S.A. LA DISPOZIȚIA DVȘI (x)

ROMGAZ R.A. MEDIAS — REGIONALA ARAD

Anunță concurs pentru ocuparea postului de:

- CONTABIL ȘEF

Concursul va avea loc în data de 29 aprilie 1991, ora 10 la sediul regionalei din Arad, str. Poetului nr. 56.

Relații suplimentare la telefon 42204; 43923 sau 42503. (x)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ARLEFRUCT” S.A. ARAD

Str. Cloșcă nr. 2

Angajează pe perioada de sezon:

- remizieri pentru vânzare de băuturi răcoritoare.

Relații suplimentare la biroul personal sau telefon 37990, interior 97. (815)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ARLEFRUCT” S.A. ARAD

Organizează licitație pe ziua de 30 aprilie 1991, ora 9, la sediul Coloanei auto din str. 6 Vinători nr. 1, pentru vânzarea a:

- 2 TV — 12 de 1/25 to

- 1 multicar RDG

- 1 camion R-8135.

- 11 bua. remorci de tractor.

(815)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „REX DECEBAL” S.R.L. ARAD

Str. Horia nr. 10 sc. D

Asigură pentru agenți economici și persoane particulare, prin specialiști, cu înaltă calificare și vastă experiență, următoarele:

- Proiectare și asistență tehnică pentru:

- articole de uz casnic și gospodăresc;

- utilaje și SDV-uri specifice mecanicii fine și industriei textile;

- ștanțe, matrițe și dispozitive pentru prelucrare metalică și mase plastice;

- instalații electrice și de automatizări industriale;

- Reclame grafice, machete și decorațiuni interioare.
- Reclame sau reproiectare piese de schimb pentru utilaje din import.

- Asistență la întocmirea proiectelor de diplomă.

- Multiplicare la heliograf și dactilografieră.

- Recondiționări aparate electrocasnice.

Relații suplimentare la telefon 966-11509. (820)

DORIȚI SĂ CALĂTORIȚI IEFTIN ȘI CIVILIZAT?

SOCIETATEA COMERCIALĂ „AMA” SRL

VA OFERĂ TRANSPORT cu autocar pe RUTELE:

- ARAD — SZEGED — 450 lei
- ARAD — SZEKSZARD — 1200 lei
- ARAD — BEKESCSABA — 450 lei.

Inscrieri și informații la telefon 35435, între orele 11-19.

VA FI O CALĂTORIE DE NEUITAT! (812)

SANȚIERUL DE CONSTRUCȚII MONTAJ PETROLIERE ARAD

Str. Paroșeni nr. 14

EXECUTĂ pentru agenți economici cu capital de stat sau privat următoarele lucrări:

- montări de conducte,
- dalări de drumuri și platforme industriale,
- împrejurări de obiective.

TOTODATĂ anunță concurs pentru ocuparea postului de:

- CONTABIL ȘEF.

Concursul va avea loc în data de 3 mai 1991.

Informații suplimentare la telefon 18386 sau 22815. (810)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „LAURA” S.R.L. ARAD

Angajează:

- Personal calificat în vederea confecționării de articole de îmbrăcăminte și lenjerie.

- cu contract de muncă — vîrsta 20-40 ani,
- cu contract prestări servicii: cu munca la domiciliu (pensionari sau angajați unor unități de stat, în afara programului de lucru.

Informații telefon 43572 sau 31245. (x)

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI ARAD

Organizează concurs pentru ocuparea a:

- 2 posturi CFI.

Concursul se va ține în data de 28 mai 1991, iar cererile se depun la secretariatul unității în perioada 13-18 mai 1991, între orele 8-12.

Informații suplimentare la telefon 18758. (834)

ANTREPRIZA DE DRUMURI ȘI PODURI TIMIȘOARA

BALASTIERA ARAD. (îngă poligonul militar — ALFA)

VINDE DIN STOC BALAST — ORICE CANTITATE — vagonabil sau cu mijloace auto.

Informații suplimentare la telefon 18521. (839)

LICEUL INDUSTRIAL NR. 9 ARAD

Str. Lucian Blaga nr. 15

Angajează prin concurs:

- Funcționar — administrativ
- Condiții: studii medii și vechime minim 5 ani.

Informații suplimentare la telefon 15307. (836)

RECTIFICARE

În ziarul „Adevărul” din 24 aprilie, unde se anunță o licitație pentru Soc. Comercială OROLOGERIE INDUSTRIALĂ, dintr-o eroare a fost trecută printre altele „1 bucată autocamion”, în loc de: „1 bucată cabină autocamion”. Prin prezența facem cuvenite modificări. (813)

UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” DIN ARAD

(INSTITUTUL DE ÎNVĂȚĂMÎNT SUPERIOR)

FACULTATEA DE INGINERIE

Curs de zi cu durata de 5 ani

(Învățămînt de stat)

Organizează la 15 iulie 1991 concurs de admitere la următoarele specializări:

PROFIL MECANIC — Tehnologia construcțiilor de mașini — 25 locuri,

— Utilajul și tehnologia sudurii — 25 locuri,

— Materialul rulant de cale ferată — 25 locuri,

PROFIL TEXTILE-PIELĂRIE — Filatură — Tesătorie — 25 locuri, Tricoțaje — Confecții textile — 25 locuri,

PROFIL CHIMIC — Finisare chimică textilă — 25 locuri,

PROFIL TEHNOLOGIA PROD. ALIM. — Tehnologia produselor alimentare — 25 locuri.

TOTAL — 175 locuri.

Relații la Rectoratul Universității „Aurel Vlaicu” Arad, B-dul Revoluției nr. 81, telefon 966-12276.

NOTĂ: Conform notei Guvernului din 4 ianuarie 1991 și Ordinului Ministrului Învățămîntului și Științei nr. 4894 din 22 martie 1991, denumirea Institutului de Învățămînt Superior Arad este UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” ARAD. (833)

mica publicitate

(Urmare din pag. V.)

Telefon 371 Semlac (167760) ● Cumpar radio mic 3 lungimi de unda si televizor Sport, telefon 33334 (167770)

● Vind televizor color. Telefon 30170 (1) ● Vind receptor satelit si casete video 8 min. telefon 49050 (163211)

● Cumpar urgent apartament 2-3 camere, mobilat si cu telefon (plata in lei sau valuta). Cumpar sau inchiriez spatiu de 25-30 mp, pentru

oficiu turistic de preferinta in centru. Informatii casuta postală 363 Arad 8 (166235) ● Cumpar carti in limba germana, aparute inaintea de 1938 enciclopedii, etc. numai in stare buna. telefon 12284 (168351) ● Vind a pret avantajos Renault 18 TL avariata cu

posibilitate asigurare elemente originale sau pentru piese de schimb. telefon 34583 (168238) ● Vind ARO 243 D 0 km, CEC ARD - 1981, set motor Dacia 1300 import, plata lei, valuta, informatii telefon 69227 sau 976-46154 (168192) ● Vind TV color Grundig, diagonala 67 cm, telefon 14349 (168246) ● Vind carandă din demolari si tigla (solzi). Cumpar frigider, telefon 32738 (168182) ● Vind dormitor stil „Monalisa” si hol „Gioconda”, nou, in ambalaj, pe valuta si lei, telefon 30510 orele 17-21 (169193) ● Vind televizor color Telefunken si televizor Diamant, informatii telefon 48767 orele 18-20 (168364) ● Vind pian vienez cu coada scurta, telefon 13841 (168202) ● Vind Skoda 120 L, stare exceptionala, telefon 23620 (168413) ● Vind Trabant 601, informatii telefon 44497 (168415) ● Vind apartament trei camere, relatii la telefon 46881 dupa ora 16 (168116) ● Vind Dacia 1300 in stare buna, culoare gri 83, informatii telefon 168 comuna Puiu nr. 198, orele 16-18 (168119) ● Vind casa cu anexa si gradina 650 mp in Gradiste; telefon 62447 (168123) ● Cumpar apartament 1-2 camere, oferte la telefon 65513 (168124) ● Vind cuplor aragaz cu butelie, cuplor electric, aspirator, radio cu pickup, motor electric trifazic, masina de spalat, motor bicicleta MZ 250 cu atas, informatii telefon 16247 (168125) ● Vind rulota noua tip Sallonia, pret 140.000 lei, informatii telefon 68763 dupa ora 16 (168180) ● Vind televizor color Telefunken, informatii telefon 63492 (168176) ● Vind CEC Olcit ridicabil imediat, informatii telefon 72830 dupa ora 16 (168175) ● Cumpar grlu de la particulari sau intreprinderi de stat, informatii telefon 45765 (168174) ● Vind combină muzicală, nouă, sigilată, relatii telefon 34146 intre orele 14-22 (168473) ● Vind CEC Dacia 1300, decembrie 1987, telefon 42121 dupa ora 17 (168183) ● Vind masina Trabant 601 (Combi), informatii telefon 31862 (168141) ● Vind motoră minil Romet nouă, informatii telefon 64529 (168438) ● Vind Toyota Corolla stare de functionare, caroserie avariata, variante, telefon 75923 intre orele 16-20. 168435, 36) ● Vind apartament 3 camere decomandate, Micălaça, bloc 115 sc. B, ap. 12, pe valuta, vizibil orele 18-20, telefon 62155 (168134) ● Vind Dacia 1310 Break an fabricatie 1988, str. Aron Pumnul nr. 10 Bujac (168133) ● Vind frigider 240 litri, masina de cusut, TV Lux E, informatii telefon 42969. (168130) ● Vind flori mari de apartament, telefon 63932 (168271) ● Vind Volkswagen Passat, pret convenabil

informatii telefon 42770 (168382) ● Vind canapea, fotoliu, masa, dulap TV, noptiere, lada asternut, mocheta, telefon 12739 (168391) ● Vind TV color, telefon 45921 (168394) ● Vind landou copil, informatii telefon 41113 (168395) ● Vind camioneta Mercedes acoperita de 2,4 tone, vizibila zilnic comuna Varsand nr. 39 telefon 147 (68401) ● Vind casa 3 camere, bucatarie, baie, garaj, anexe si gradina str. Anton Pann nr. 69, zilnic intre orele 16-21 (168276) ● Vind televizor color Pal Telefunken, telefon 19090 (168275) ● Vind CEC Olcit ridicare imediata, telefon 48411 (168274) ● Vind Olcit club cu piese franceze, telefon 12848 (168272) ● Vind Trabant 601 S in stare buna, telefon 15628 (168270) ● Cumpar casa cu inventar, vechi, vind mobilă noua, telefon 48894 (168269) ● Vind dormitor „Nina” si CEC Dacia 1989, telefon 22689 (168267) ● Vind porumb boabe, telefon 43603 Arad (168265) ● Vind urgent 20 oi merinos cu miel, sat Chereluz nr. 126 (168264) ● Vind televizor nou, alb-negru Diamant 210, Ineu, telefon 12115 (168263) ● Vind apartament 3 camere, etaj II, str. Stupilor nr. 1, telefon 45655 dupa ora 18 (168259) ● Vind pavilion a-picol format din 44 familii cu sau fara albine, stare exceptionala, telefon 956-56266 Brad, informatii intre orele 17-21 (168254) ● Vind boiler 50 litri, nou, telefon 14620 (168256) ● Vind Omagiu Nicolae Ceausescu, telefon 969-56106 dupa ora 17 (168257) ● Vind 30 bucăți oi mame merinos cu miel 15-20 kg bucate, sat Chereluz nr. 283 (168279) ● Vind Olcit si CEC Dacia 1986 pe valuta, telefon 31642 (168292) ● Vind masina de cusut industriale noi, camioneta Mercedes 7 locuri, 3,5 tone, CEC Dacia 1987, Ford Granada Combi + motor rezervă, telefon 36525 (168294) ● Vind tractor U445, remorca 5 tone, freza, toate in stare foarte buna, Ineu, str. G. Cosbuc nr. 48 (168296)

SCHIMBURI

● Schimb apartament proprietate de stat, 2 camere, cu apartament 2-3 camere, Micălaça, exclus zona 300 si 700, informatii bloc A12, sc. E, et. 2, ap. 12, dupa ora 17 (zona Fortuna) ● Schimb 3 camere mari, toate dependente, casa ILLA, central, cu posibilitati privatizare, doresc 4 camere, bloc central, telefon 11397 (167599) ● Schimb apartament 4 camere, proprietate personala, Micălaça - Miorița, cu apartament 3 camere si gradina, telefon 60325, dupa ora 20. (167595) ● Schimb apartament de stat 2 camere, parchetat, etaj I, cu apartament 2-3 camere, decomandate, exclus Alfa, informatii str. Razboieni bloc S, sc. A, ap. 8 (167578) ● Schimb apartament 4 camere, zona Vlacu, cu doua apartamente de doua camere sau cu 3 si alte variante, telefon 43565 (167438) ● Schimb (fara alte pretentii materiale) apartament bloc, trei camere, etaj I, gaz, proprietate personala, cu apartament bloc proprietate de stat trei camere, central, telefon 46554 sau 13565 (167624) ● Schimb apartament de stat, 2 camere decomandate, Podgoria, cu apartament 3-4 camere Polivalenta, Podgoria sau centru, informatii telefon 21724 (168045) ● Schimb apartament proprietate, 2 camere, etaj I, cu garaj, zona Romanilor, cu 3-4 camere aceeași zonă sau central, telefon 19384, dupa masa, intre orele 17-19, (167759) ● Schimb apartament proprietate de stat, 1 camera central, cu apartament 2 camere, bloc sau garsoniera, telefon 21018 (167731)

● Schimb apartament proprietate personala, 2 camere, zona UTA cu apartament central, 2 sau 3 camere, telefon 41306 (168409) ● Schimb o garsoniera proprietate de stat, Micălaça, bloc 361 sc. A, ap. 34, cu același spațiu sau 2 camere exclus zona Alfa, informatii zilnic 8-18 (168146) ● Schimb casa 3 camere, dependente si gradina in localitatea Fintinele cu apartament 2 camere, bloc, Arad, informatii telefon 63233 dupa ora 18 (168179) ● Schimb garsoniera proprietate de stat Timisoara cu Arad, telefon 19747 (168229) ● Schimb apartament 3 camere proprietate de stat, Vlacu, cu 2 camere, centru, Podgoria, Pasaj, telefon 34459 dupa ora 16 (168190) ● Schimb apartament proprietate, 2 camere, Polivalenta, cu apartament 3-4 camere in aceeași zonă sau Maiakovski, informatii telefon 22318 (168289) ● Schimb apartament proprietate, 3 camere, confort I, Bucuresti, cu similar Arad, telefon 18393, intre orele 18-20 (168120)

INCHIRIERI

● Caut pentru inchiriat apartament nemobilat, informatii la telefon 32181, intre orele 17-20, zilnic. (168049)

● Primesc un batat in garda, telefon 44829 zona Vlacu (168234) ● Tineri căsătoriti căutam garsoniera pentru inchiriat informatii telefon 35658 (168156) ● Primesc fete in garda (celeve), prefer din județ, telefon 13874 (167675)

● Inchiriez locuinta fara mobilă, camera, bucatarie, pentru căsătoriti si plus pentru o fată, telefon 37444 dupa ora 15 (168183)

PIERDERI

● Pierdut - legitimatie de acces eliberata de Intreprinderea „Tricoul Rosu” pe numele Copăcean Legica. O declar nula. (167491) ● Pierdut legitimatie de acces eliberata de Intreprinderea „Tricoul Rosu” pe numele Dorot Maria. O declar nula. (167492) ● Pierdut legitimatie de acces eliberata de CPE Arad, pe numele Tatar Nicolae. O declar nula. (167484) ● Pierdut legitimatie de acces eliberata de Intreprinderea de Confectii Arad pe numele Raducu Rozalia. O declar nula. (167503) ● Pierdut legitimatie de acces eliberata de Intreprinderea IMUA pe numele Oltă Marin. O declar nula. (167581) ● Pierdut legitimatie de acces eliberata de IMUA pe numele de Zollner Martin. O declar nula. (167580) ● Pierdut fisă de calcul eliberata de ILLA Arad pe numele Sterle Gheorghe. O declar nula. (167574) ● Pierdut contract de Inchiriere eliberat de ECRAD Arad, pe numele Păcurariu Floare. II. declar nul. (167521) ● Pierdut carte de muncă eliberata de Intreprinderea „Libertatea” Arad pe numele Cherie Ioan. O declar nula. (167516) ● Pierdut carnet GARP nr. 31943 pe numele Neamț Melania. II declar nul. (167651) ● Pierdut legitimatie eliberata de I.A.M.M.B Arad, pe numele Popan Viorica. O declar nula. (167650) ● Pierdut legitimatie de acces eliberata de Regia Autonomă Comunală Arad, pe numele Dănilă Gheorghe. O declar nula. (167626) ● Pierdut autorizatia nr. 454 eliberata de Prefectura Județeană Arad, pe numele Zoric Marla. O declar nula. (167614)

● Pierdut contract de locuinta eliberat de ILLA Arad pe numele Borod Livia. II declar nul. (167749) ● Pierdut legitimatie de acces eliberata de UTA Arad pe numele Adomnică Panseluța. O declar nula. (167706) ● Pierdut legitimatie de serviciu eliberata de Tricoul Rosu Arad, pe

ANUNȚ

Incepnd din 23 aprilie 1991 R.A.T. Arad organizează zilnic transport de călători, cu autocarul, pe ruta Arad - Szeged, cu excepția zilelor de duminică și luni. Prețul unui bilet este de numai 450 lei pentru o călătorie dus-întors.

Plecarea la ora 6 din Piața Avram Iancu (fost pornitor autobuze), sosirea la ora 20, în același punct.

Biletele se pot procura de la punctul de vânzare abonamente al RAT Arad, din Piața Avram Iancu, între orele 6-21, începnd din 22 aprilie 1991.

VĂ DORIM CĂLĂTORIE PLĂCUTĂ! (807)

TIPOGRAFIA ARAD

Calea Victoriei 41-43

Organizează concurs pentru postul de: **CONTABIL ȘEF.**

Informatii la Biroul personal.

numele Clrpacl Vasilica. O declar nula (167676)

DIVERSE

● Caut bani cu dobândă (eventual las garanție) - 30.000 lei (trei luni), telefon 39146, orele 18-21. (168063)

● Transportăm săptăminal internațional persoane, pachete și autoturisme în RFG și din RFG. Informatii Sintana, telefon 321, telefon RFG 07142/62580 (168087)

● Pensionar, doresc parteneră serioasă pentru căsătorie, 56-60 ani, prefer fără situație materială. Adresa: casuta postală 262, oficiul poștal 4 (167431) ● Execut lucrări de dactilografie la domiciliu, telefon 30025 (167415) ● Meditez istorie, orice nivel, telefon 65715 (167608) ● Pierdut cal sur 12-13 ani, cicatrice picior drept, 2 clopotele, împrejurul satelor Drau, Dud, Taut, Nadăș, recompensă. Oncă Ioan sat Arăneag (167643) ● Doriti să păstrați și să vedeți pe casete video sau fotografiile color evenimentele născute: nunți botezuri, onomastice, serbări școlare sau alte ocazii semnificative! Adresa: FLV la telefon 14250 „FOTO FLORIN PRIBAC” (167449) ● Ingineră calculatoare, specializarea Soft, cunoscătoare a limbilor: engleză, franceză, germană, caut angajament în Arad, telefon 13275, orele 8-21. (167515)

● Cedez spațiu comercial în incinta strandului „Neptun”. Cumpar capotă Dacia 1310, telefon 45467 (168248) ● Firma „Transconfort” organizează excursii cu microbuze în Ungaria, Iugoslavia, Polonia, Turcia. Informatii suplimentare la telefon 15554 (168255)

Firma Dimpex SRA asigură transport de marfă și persoane în țară și străinătate, telefon 14349. (167489)

„COLIBRI TOURS” - organizează excursii în Turcia cu plecare în 12 mai la prețul de 4500 lei și 45 DM, fiind asigurate transportul și două cazări la Istanbul. Asigură voucher individual și în grup pentru Iugoslavia la prețul de 9 DM plus 200 lei. Asigură transporturi interne și externe de mărfuri și persoane, cu microbuze VW, informatii telefon 18228 (167748)

Firma Gabor-Reisen execută transport persoane în RFG săptăminal, informatii telefon 13194 între orele 12-16 și 20-22. (167933)

TRANSIMPEX oferă excursii de o zi la SZEGED și KECSKEMET cu microbuze, informatii la telefon 15707. (168208)

Inginer auto, expert în probleme auto, anunț deschidera unui curs rapid de legislație rutieră. Garantat reușita la examen. Informatii telefon 44196 zilnic după ora 16. (168225)

Angajăm cizmar și sobar, Calea Aurel Vlacu nr. 290 (168223)

DECESE

Cu adincă durere anunțăm încetarea din viață a scumpulor noastre Brincovean Elena, înmormintarea va avea loc în 26 aprilie 1991, ora 14, din capela cimitirului Eternitatea. Familia Indollata Lazăr. (3)

Cu adincă durere anunțăm decesul lui Mocănescu Ștefan (Fane) tată, bunice, soacră, frate, prieten. Înmormintarea în 25 aprilie 1991, ora 14 în cimitirul Eternitatea. Familia Indollata. (168454)

Cu nemărginită durere anunțăm decesul scumpului nostru soț, tată, frate, bunice și străbunic CSOKA ALEXANDRU în vîrstă de 80 ani. Înmormintarea joi, ora 14 la cimitirul Pomenirea. Familia Indollata. (168248)

Cu adincă durere anunțăm încetarea din viață a scumpulor noastre, care a fost soție, mamă, soră, bunice și soacră, TAMAS ELENA în vîrstă de 68 ani, pensionară de la Tricoul Rosu. Înhamarea se va face de la Capela cimitirului Eternitatea în data de 26 aprilie 1991 orele 16. Familia Induritate, Tamaș, Pifko, Mlanco-vici, Polenaru și Mater. (168290)

COMEMORARI / CONDOLEANTE

Pios omagiu în amintirea celui care a fost soț, fiu, frate, cumnat și unchi CISMĂȘ PETRU. Parastas la 8 luni va avea loc duminică, 28 aprilie 1991 la Biserica ortodoxă Șega II. Soția și familia în veți nemîngiați. (2)

Colegii de la Filiala Rețele Electrice, sector Contabilitate, sînt alături de colega lor TURCU DOINA în marea durere pricinuită de moartea mamei sale dragi, transmițindu-i sincere condoleanțe. (168386)

Sîntem alături de colegul nostru sing. Gligor Ioan în greaua încercare pricinuită de decesul tatălui și transmitem sincere condoleanțe familiei Indollata. Colegii de muncă. (168386)

Colectivul de muncă de la CONSTAR S.A. S.U.T. Arad, este alături de colegul lor SZIKORA KAROLY în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui și îl transmite sincere condoleanțe întregii familii. (168410)

Un pios și îndurerat omagiu la împlinirea a opt ani, de la trecerea în neîntință a celui care a fost RUSAN IOAN. Soția și fiica. (168413)

(Cont. în pag. a VIII-a)

LA TELEFON 16654 ORELE 9-12
„adevărul” LA DISPOZIȚIA DV

● Domnul Petru Ususan, din Lipova, str. M. Viteazul nr. 37 are niște nedumeriri cu privire la comerț. Dinsul a cumpărat gem de mure din Arad cu 13,50 lei și în aceeași zi, la Lipova a constat că prețul crescuse la... 54 lei. De asemenea, în Lipova s-au vândut conserve de carne de porc import cu, obli-gatoriu, o cutie de creveți. „Așa sînt indicațiile” și s-a spus omului, pe drept nemulțumit! Ale cui or fi „indicațiile prețioase”? ● Un telefon am primit și de la doamna Eleno Hațegan, șef de unitate la patiserie „Alunița” din Piața Catedralei. Dînsa ne sesizează că la ghereta particulară din apropierea unității se vînde bere. Iar cetățenii consumatori „se descurcă” pe unde nimeresc și, în orice caz, în văzul lumii, fiindcă WC nu există prin apropiere. Așa că poți trece prin zonă fiindu-te de nas și cu ochii privind, eventual,

spre turnul Catedralei... ● În 23 ianuarie a.c. doamna Viorica Toduț din str. Gloriei nr. 33 Arad a comandat două plăpumi la unitatea de pe str. Eminescu. Au costat 2.105 lei, din care a dat 1.000 lei avans. Termenul de execuție era 1 martie. Atunci n-au fost gata, ci numai după 1 aprilie, cînd i s-a spus că mai trebuie să plătească 894 lei. Pe drept cuvînt femeia, necăjită, se întreabă de ce să plătească din buzunar neseriozitatea celor care trebuiau să respecte un termen de execuție? ● Doamna Estera Toth str. Alba Iulia, bloc 579 a cumpărat de la unitatea de pe B-dul Revoluției nr. 83 un radio „Gloria”, cu 3.000 lei. Vinzătoarea i l-a încercat, la priză dar nu și funcționarea cu baterii. Acasă, doamna o constată că nu funcționează cu baterii. Întoarsă cu radioul la magazin, i s-a spus că dînsa nu a cerut să fie încercat cu baterii, deci să-l ducă la re-

parat. Nu era, totuși, de datorie vinzătoarea să încerce în fața clientului ambele moduri de funcționare? ● Din Vlaicu, bloc X 26, domnul Ioan Sămoșan ne informează că poșlășita îi aduce „Panoramicul TV”, la care este abonat, numai o dată la două săptămîni; motivînd că așa vine de la București. Oare? ● Domnul Nicolae Dragoțel, din Hunedoara Timișană a avut un cazan de tuiică, ce i-a fost rechiziționat. Cazanul, aflîndu-se la CAP din localitate, dînsula făcînd cerere în 12 decembrie 1990 la CAP, să-i fie înapoiat. Răspunsul, da sau ba, îl așteaptă și în ziua de azi.

Redactor de serviciu,

CRISTINA ALECU



CITY-TAXI
LA DISPOZIȚIA DV.

Taximelele de care aveți nevoie vă stau permanent la dispoziție, formînd numerele de telefon 12141 sau 11149.

Nu uitați City-taxi în seamă promptitudine, amabilitate, profesionalism.

Rețineți: 12141 sau 11149!

Politia ne informează:

● **SPECULĂ.** Stația CFR Curtici, Rapidul 25. Printre alți călători căroră s-a întrerupt voiajul, și patru ardeni: Marinca Drăgoi, Mihaela Zimbran, Stela Raț și Augustin Drăgan. Alături de alte mărfuri, aceștia aveau și 41 litri alcool extra rafinat luat cu prilejul altel excursii în Iugoslavia. De, călătoresc românii Amendă, cîte 10 mii lei fiecare.

● **LA FRONTIERĂ.** Grănicerii au reținut, în zona Nădlac, patru cetățeni români care au încercat să treacă fraudulos în Ungaria. Grănicerii unguri au „returnat” doi români care reușiseră să treacă fraudulos. Aveau ei, toți, ceva pe suflet, altfel treceau ca toată lumea!

● **EXAMEN.** ...de șoferi a-

matori. Cu un rezultat nu tocmai onorabil 24 admiși din 85 candidați. Discutabilă prețuire.

● **CIRCULAȚIE.** Din cele 659 de autovehicule controlate, 66 (zece la sută; foarte multe!) n-au corespuns normelor regulamentare (autovehiculului sau șoferul). S-au aplicat 18 sancțiuni și 48 avertismente. Șase permise au fost reținute, din care patru pentru conducere sub influența alcoolului.

● **FURT.** Jenică Lucaci, 32 ani, ifronist și Aurel Brighieș, 23 ani, necalificat au fost surprinși vînzînd 200 litri motorină unui șofer de TIR turc. Motorina era furată de la locul de muncă — Direcția județeană de drumuri și poduri.

O „aniversare” dureroasă (I)

(Urmare din pag. 1)

Stat din Budapesta spre păstrare.

„În felul acesta erau luate în considerare — scria Milton G. Lehrer — justele revendicări ale celor peste 3 milioane români transilvăneni în liberala monarhie austro-ungară.”

Ce conținea acest Memorandum pentru care guvernul ungar a intrat într-o mare alertă? Dezvăluia opinii publice europene și, implicit, Curții Imperiale de la Viena, primirea românilor transilvăneni — poporul român care forma majoritatea absolută a populației Transilvaniei și în aceeași proporție suporta și serviciile publice, nu putea participa, din cauza legii electorale nedrepte, la viața publică, românii fiind excluși de la funcții superioare iar limba română, din administrație și justiție. Statul nu susținea nici

o școală românească, legea presel împiedica pe români să-și exprime opiniile, țărănii români erau deposedați de pămînt și pășuni etc.

Penru a nu da naștere la persecuții, Comitetul Central al Partidului Național Român a amînat publicarea Memorandumului pînă după prezentarea la tron. Numai după ce nu a fost luat în considerare, în luna iunie 1892 este publicat acest document.

De fapt acest lucru face obiectul procesului memorandiștilor început în 25 aprilie-7 mai 1894. Pe estradă urcă presedintele tribunalului care este evident un aristocrat: baronul Szentkereszty Zsigmund. Pe banca acuzării a luat loc întregul popor român din fosta provincie Dacia. Din acuzatori însă, ungarii deveniseră, în fața întregii lumi civilizate, adevărați acuzați al acestui proces monstruos.

„În România mi-am regăsit rădăcinile, aici sînt acasă”
declară prințul Paul de Hohenzollern-România, aflat în a doua sa vizită la Arad

În cursul lunii februarie, anul trecut, prințul Paul de Hohenzollern-România a vizitat Aradul însoțind un transport de ajutoare umanitare. În interviul pe care i l-am solicitat atunci, a spus că va reveni în urbea noastră. Și și-a ținut promisiunea. Am avut, acum, o nouă discuție, pe care am consacrat-o pentru dumneavoastră. Reamintim cititorilor noștri că prințul Paul de Hohenzollern-România este nepotul regelui Carol al II-lea, iar tatăl său, Carol-Mircea, este primul fiu al regelui Carol al II-lea avut cu Ioana Lambrino, cu care se căsătorise la Odessa. Căsătoria, declarată nelegitimă în epocă, a fost recunoscută ulterior ca valabilă de tribunalele din Lisabona și Paris. Carol-Mircea este, de fapt, fratele mai mare al regelui Mihai. Regele Mihai a refuzat, însă, să întreprindă orice legătură cu această ramură a familiei regale. Prințul Paul înțelege foarte bine limba română, se exprimă însă mai greu în românește. De anul trecut a făcut, totuși, mari progrese. Cere să i se vorbească în românește și răspunde tot în această limbă.

— Iată-vă revenit la Arad. Vizita dumneavoastră este cumva în legătură cu Fundația culturală Prințul Paul de Hohenzollern-România despre care îmi vorbeai anul trecut și pe care am aflat că ați constituit-o la București?

— Chiar cu ea. Mai precis, cu organizarea unei expoziții de anvergură a artiștilor plastici români în Franța, la Galleries Drouot, faimoase în întreaga lume. Expoziția, organizată de Fundația pe care o conduc, va fi urmată de vînzarea la licitație a operelor

Fundației este de ordin cultural. Prin activitatea ei, eu și ceilalți membri ne propunem prezentarea în lume a vieții culturale, istorico-științifice și spirituale românești. De asemenea, cu fondurile acesteia — au obținut și o subvenție de la statul francez — dorim să începem o campanie de restaurare a patrimoniului național român. Dorim, totodată, să creăm o ambianță favorabilă schimburilor culturale și științifice cu alte țări. Și în Franța am creat o asociație culturală, din care fac parte personalități franceze și români din diaspora care vor să dea o imagine de marcă României în străinătate.

— Simții că un bun român...

— În România mi-am regăsit rădăcinile. Aici sînt acasă. Am locuit în Franța, Spania, Portugalia, Anglia, SUA... Nicăieri nu era patria mea. După Revoluție, am fost aproape în fiecare lună în România. Eu am cetățenie engleză, dar am solicitat Guvernului României să-mi acorde și cetățenia română. Dorința mea este să mă stabilesc la București.

CINEMATOGRAFE

DACIA: În ciuda tuturor piedicilor. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16,30, 19.
STUDIO: Suspectul. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.
MUREȘUL: Prietenii mei e-

lefanții. I-II. Orele: 9, 12, 15, 18.

ARTA: Idilă pentru o piatră prețioasă. Orele: 10, 12, 14, 19. Made In Italy. Ora 17.

PROGRESUL: Sora 13. Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Tootsie. Ora 17.

— Ce părere aveți despre discuțiile care se poartă în România privind forma de guvernământ: republică sau monarhie?

— Mai întîi, vreau să vă spun că n-am venit în România să fac politică. După opinia mea tineretului român nu cunoaște prea multe detalii privind monarhia. Dacă astăzi ar fi organizat un referendum, rezultatul ar fi, clar, negativ monarhiei. Din nefericire, și singura formă de republică pe care o cunosc tinerii, cea în care au trăit, este aceea de tip comunist, monarhia ar putea fi o soluție, dar în nici un caz ea nu trebuie utilizată ca instrument împotriva Guvernului. În țările europene care sînt monarhii, acestea se constituie ca un arbitru între puterile temporale. Oricum, republică sau monarhie, aceasta o poate decide numai poporul român însuși, în cunoștință de cauză.

— V-ați pus cumva întrebarea de ce dumneavoastră puteți veni în România iar regele Mihai n-a avut decît niște tentative... ești șuate?

— Nu știu și nu vreau să

mă pronunț în ce-l privește pe unchiul meu. Eu vreau să ajut România, n-am venit aici să fac controverse sau să atac pe cineva. Sînt, natural, pentru adevărata democrație și eforturile mele sînt în acest sens. Iar Guvernul român este corect cu mine și îmi permite să acționez constructiv pentru România, pentru poporul român. Prin bunica mea, Ioana Lambrino, sînt singurul din familia regală care am sînge românesc în vine, și sînt mîndru de asta.

— Ați scris o carte, apărută în limba engleză cu titlul „Carol al II-lea, rege al României”. O vom vedea și în limbile românești?

— Cartea a fost tradusă în limba română de doamna Ileana Vulpescu și va fi tipărită, cred, în circa o lună. Ea cuprinde multe documente inedite din arhiva regală a bunicii mele, memoriile sale, din arhivele fratelui său, ex-prințul-regent Nicolae referitoare la perioada dintre cele două războaie mondiale. La lansarea cărții, probabil voi veni din nou la Arad.

— Vă așteptăm.
CRISTINA ALECU

LEGE privind vânzarea de locuințe și spații cu altă destinație construite din fondurile statului și din alte fonduri

- PROIECT -

Parlamentul României adoptă prezenta lege:

ART. 1. — Locuințele construite din fondurile statului pot fi cumpărate de titularii contractelor de închiriere, în condițiile Decretului-Lege nr. 61-1990 privind vânzarea de locuințe construite din fondurile statului către populație și ale prezentei legi.

ART. 2. — Construcțiile de locuințe realizate din fondurile statului, în curs de execuție, care nu pot fi terminate și vândute în condițiile reglementărilor în vigoare, pot fi vândute pe apartamente, pe tronsoane de clădiri sau în întregime prin licitație publică.

Licitația se organizează de prefecturile județene sau, după caz, de primăria municipiului București.

Prețul de la care începe licitația se stabilește de către unitățile specializate în vânzarea locuințelor, ținând seama de stadiul fizic de execuție, la care se adaugă și cheltuielile de proiectare și un comision de 1,5 la sută, pe baza normelor tehnice aprobate de guvern; comisionul se reține de unitatea specializată.

ART. 3. — Spațiile destinate activităților de comerț, inclusiv de prestări servicii, de mică industrie și orice alte activități situate în construcțiile în curs de execuție vor fi vândute la licitație publică, în condițiile prevăzute la art. 2. În acest caz, prețul de la care începe licitația se va majora în funcție de amplasament, cu până la 25 la sută.

ART. 4. — Cumpărătorii construcțiilor prevăzute la art. 2 și 3 sunt obligați să asigure terminarea construcției și folosirea ei potrivit destinației stabilite inițial.

ART. 5. — Persoanele fizice sau juridice care au dobândit dreptul de proprietate asupra unor construcții în curs de execuție sunt obligate să obțină, potrivit legii, autorizație pentru continuarea lucrărilor și să asigure executarea acestora, în condițiile și la termenele prevăzute în autorizație.

ART. 6. — Locuințele construite din fondurile statului, care nu fac obiectul unui contract de închiriere, vor fi vândute la licitație publică organizată de prefecturile județene sau, după caz, de primăria municipiului București.

măria municipiului București. Prețul de la care începe licitația se va stabili potrivit Decretului-Lege nr. 61-1990.

ART. 7. — Locuințele construite din fondurile întreprinderilor sau ale altor organizații economice de stat, precum și locuințele de serviciu, se pot vinde chiriașilor cu aprobarea organelor de conducere ale persoanelor juridice care le au în proprietate în condițiile Decretului-Lege nr. 61-1990 și ale prezentei legi.

Evaluarea și vânzarea locuințelor prevăzute la alin. 1 se face pe bază de contract de prestări servicii prin unitățile specializate în vânzarea locuințelor, care vor reține din prețul de vânzare un comision de 1,5 la sută.

ART. 8. — Construcțiile finanțate din fondurile unităților prevăzute la art. 7, în curs de execuție, pot fi vândute cu aprobarea organelor de conducere, ale persoanelor juridice care le au în proprietate, în condițiile art. 2 și 3. La preț egal, licitația se aduce în favoarea salariaților persoanei juridice vânzătoare.

ART. 9. — Sumele încasate din vânzarea locuințelor, potrivit art. 6 și 7 vor fi utilizate cu prioritate pentru restituirea eventualelor credite nerambursate.

ART. 10. — În cazul în care într-o clădire sînt mai multe locuințe și spații cu altă destinație, odată cu dreptul de proprietate asupra acestora se dobîndește și cota de proprietate asupra tuturor părților de construcții și instalații, precum și asupra dotărilor care prin natura lor nu se pot folosi decât în comun.

Cota de proprietate se dobîndește indiferent de tronsonul, scara sau etajul la care este situată locuința și spațiul cu altă destinație.

Cota de proprietate prevăzută la alin. 1 se dobîndește și asupra terenului pe care este situată clădirea. Valoarea acestei cote se va include în preț.

Cotele de proprietate prevăzute la alin. 1 și 3 se determină proporțional cu suprafața construită a locuințelor și a spațiilor cu altă destinație.

ART. 11. — Dobînzile la creditele acordate de Casa de

Economii și Consemnațiuni în baza Decretului-Lege nr. 61-1990 se vor stabili de Casa de Economii și Consemnațiuni în funcție de nivelul dobînzit care se acordă la depunerile economiilor populației și de acoperirea costurilor la operațiile de depunere și de creditare.

Pentru tinerii în vîrstă de pînă la 30 ani titulari de contract de închiriere la data intrării în vigoare a prezentei legi sau cărora li se vor repartiza locuințe după această dată, nivelul dobînzilor va fi stabilit la 50 la sută din cel prevăzut pentru ceilalți solicitanți de credite.

De prevederile alin. 2 beneficiază și persoanele prevăzute la art. 10 din Decretul-Lege nr. 61-1990, precum și persoanele prevăzute în art. 6, 7 și 8 din Legea nr. 42-1990 pentru cinstirea memoriilor eroilor martiri și acordarea unor drepturi urmașilor acestora, precum și răniților din timpul Revoluției din decembrie 1989.

Prevederile alin. 1 se aplică la contractele de împrumut care se vor încheia cu începere de la data intrării în vigoare a prezentei legi.

ART. 12. — Anexa nr. 1 la Decretul-Lege nr. 61-1990 se completează cu prețurile de vânzare a locuințelor cu confort redus prevăzute în anexa ce face parte integrantă din prezenta lege.

ART. 13. — Prezenta lege se aplică locuințelor construite din fondurile statului și după ce întreprinderile specializate pentru administrarea și vânzarea acestora s-au transformat în regii autonome sau societăți comerciale.

ART. 14. — Titularii contractelor de închiriere care au plătit chirie statului mai mult de 10 ani și cumpără în condițiile prezentei legi locuința pe care o ocupă, beneficiază de o reducere de 2 la sută a prețului, pentru fiecare an locuit, dar nu mai mult de 50 la sută din prețul locuinței, dacă îndeplinesc una din următoarele condiții:

a) au un venit mediu pe membru de familie care nu depășește salariul minim pe economie;

b) au la data cumpărării vîrsta sub 30 ani, în cazul în care sînt căsătorii această condiție este îndeplinită și dacă numai unul din soți are sub 30 de ani;

c) sînt invalizi de gradul I și II, handicapați sau au în componența familiei astfel de persoane;

d) persoanele care și-au pierdut total sau parțial capacitatea de muncă, urmașii celor care au decedat ca urmare a participării la lupta pentru victoria revoluției din decembrie 1989, răniții și pensionarii de invaliditate care și-au pierdut total sau parțial capacitatea de muncă în lupta pentru victoria revoluției, precum și părinții, bunicii, frații sau surorile eroilor martiri, dacă la data decedului acestora se aflau în întreținerea lor și sînt lipsiți de mijloace de întreținere.

ART. 15. — În cazul în care locuințele prevăzute la art. 4 sînt de proprietate sau ale trei din proprietatea titularilor contractelor de închiriere care le locuiesc, la cererea acestora, în mod gratuit.

ANEXA

Prețurile de vânzare către populație ale locuințelor construite din fondurile statului înainte de 1 ianuarie 1977.

ART. 16. — Locuințele și construcțiile prevăzute de prezenta lege pot fi cumpărate numai de persoane fizice cu cetățenie română sau de persoane juridice care au sediul în România.

ART. 17. — În termen de 60 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei legi, guvernul va aproba normele tehnice de evaluare, prevăzute la art. 2, precum și condițiile în care se vor organiza licitațiile prevăzute la art. 2, 3 și 9.

ART. 18. — În cazul în care titularul contractului de închiriere este o persoană juridică, vânzarea locuinței se va face prin licitație publică.

ART. 19. — Prevederile prezentei legi se aplică contractelor de vânzare-cumpărare a locuințelor încheiate după intrarea sa în vigoare.

ART. 20. — Pe data intrării în vigoare a prezentei legi se abrogă dispozițiile privitoare la nivelul dobînzilor prevăzute în art. 8, 9 și alin. 1 din art. 13 din Decretul-Lege numărul 61-1990, precum și orice alte dispoziții contrare.

prevăzute în anexa nr. 1 la Decretul-Lege nr. 61-1990 se completează după cum urmează:

| Gradul de confort | 1 cam. | 2 cam. | 3 cam. | 4 cam. |
|----------------------|--------|--------|--------|--------|
| Suprafața utilă (mp) | 21 | 48300 | 34 | 77100 |
| Preț pe apart. (lei) | 21 | 48300 | 34 | 77100 |
| Suprafața utilă (mp) | 45 | 100300 | 56 | 127600 |
| Preț pe apart. (lei) | 45 | 100300 | 56 | 127600 |

La stabilirea prețurilor locuințelor cu alte suprafețe decât cele din tabel, pentru diferența de suprafață se adaugă sau se scade cîte 2220 lei de fiecare mp. suprafață utilă pentru locuințele de confort III.

Pentru locuințele cu grad de confort inferior gradului III, prețul pe apartament și prețul pentru mp. suprafața utilă se determină prin aplicarea unei reduceri de 10 la sută la prețurile corespunzătoare gradului III.

NOTA: La locuințele construite din fondurile statului, indiferent de gradul de confort și la care lipsesc unele instalații, se aplică următorii termeni de corecție:

SE SCAD:

- Lipsa obiectelor și a instalațiilor aferente pentru:
 - cadă de baie 3740 lei-loc.
 - lavoar 1445 lei-loc.
 - WC 1445 lei-loc.
 - chiuvetă de bucătărie 1445 lei-loc.

TELEX

● Ziua de 1 Mai va fi sărbătorită, s-a stabilit printr-o hotărîre a guvernului român. Unitățile de alimentație publică vor avea program de duminică iar unitățile sanitare și farmaciile vor lucra potrivit unui program stabilit de Ministerul Sănătății pentru asigurarea asistenței sanitare a populației. De aceste prevederi nu beneficiază unitățile cu foc continuu și celelalte unități a căror activitate nu poate fi întreruptă. Recuperarea timpului lucrat de către angajații unităților amintite se va face eşalonat, în conformitate cu prevederile legale.

● Hotărîrea Guvernului nr. 37/14 ianuarie 1991 privind unele măsuri de limitare a consumului de benzină și motorină, modificată prin hotărîrea Guvernului nr. 105/12 februarie 1991 și nr. 141/27 februarie 1991, și prelungeste aplicarea pînă la data de 31 august 1991.

● Observatori militari ai ONU urmează să fie desfașurați la frontiera irako-kuweitiană, înlocuind militarii americani plasati în regiune.

● Irakul a cerut oficial ONU să preia în sarcină taberele de refugiați kurzi create de coaliția multinațională pe teritoriul său.

● Guvernul german a hotărît să trimită trupe în nordul Iranului, pentru a instala tabere de primire pentru refugiații kurzi care fug din fața represiei irakiene.

● Monarhii „petroliere” arabe din Golf au decis crearea unui fond de 10 miliarde dolari pentru a ajuta, în cursul următorilor 10 ani, țările arabe afectate de criza din Golf, în special cele care au participat la coaliția anti-irakiană.

● Ultimul bilanț al seismului care a afectat luni coasta Atlantică a republicii Costa Rica și Panama, se ridică la aproape 70 de morți, 1000 de răniți și 15000 de sinistrați.

TELEVIZIUNE

Joi, 25 aprilie 1991

TVR: 10.00 Actualități 10,10 Horoscopul zilei 10,20 Super Channel 12.00 Ora de muzică 13.00 Interferențe 13.30 Avantpremieră TV 13.40 Teleshop 14.00 Actualități 14,10 Mondo-muzica 15.30 Teleshop 16.00 Arte vizuale 16,40 Muzica pentru toți 17,00 Limba noastră 17,30 Pro patria 18,30 Piața și banii dv. 19,00 Știința în lume 19,35 Desene animate 20,00 Actualități. Cronica Parlamentului 21,00 Film serial. Dallas 21,55 Reporter '91 22,30 Melodii de neuitat 22,45 Simpozion 23,45 Actualități.

BUDAPESTA 1: 9,00 Management 10,00 Știri, Walt Disney 16,30 Știri, Cronica panonă 18,00 Evenimentele lunii 18,30 Emisiune pentru tineret 18,40 Canalul trei 20,05 Desene 20,30 Teleshop 21,05 Hannay — film serial englez 22,00 Documentar 23,00 Imaginea țării — 24,00 Știri, BBC.

BUDAPESTA 2: 17,25 Știri,

TV 2 18,25 Desene 18,55 Houchel: URSS — Canada 21,15 TV 2 21,30 Jurnal cinematografic 22,00 Știri 22,30 Studiu de tineri artiști 0,05 TV 2.



(Urmare din pag. o VI.a)

Georgeta soție, împreună cu copiii, anunță cu profundă durere împlinirea a doi ani, 25 aprilie de cînd soțul, tatăl și generosul Dr. BLAGĂU IOAN a plecat din viață. Un gând pios din partea celor care l-au cunoscut și apreciat. (167895)

Sincere condoleanțe colegii noastre Palinko Elisabeta la pierderea tatălui drag. Colectivul compartimentului CTG al Societății „MODA” — S.A. (168341). Ai plecat și ai lăsat în urma

ta un lung șirag de amintiri. Rog o clipă de aducere aminte pentru cei care l-au cunoscut pe Szabo Ludovic. Mulțumiri pentru cei care ne-au ajutat. Sora cu familia ei și familia îndoliată. (168371)

S-au scurs 5 ani de la nemiloasa clipă, care a rupt prematur firul vieții celui care a fost ing. RAȚIU DORIAN. O clipă de aducere aminte pentru cei care l-au cunoscut. Soția (168316)

Se împlinesc 6 luni de la crima de cînd ne-a părăsit a noastră soție, mamă, soacră și bunică iubitoare Lazarev Elena. Veți rămîne vesnic în inimile noastre. Soțul Ioan, fiul Gelu, nora Maria, nepoții Diana, Daniel și surorile. (168213)

Mulțumim tuturor, care au încercat să ne ușureze marca durere pricinuită de moartea celui care a fost Meizel Iosif. Familia îndoliată. (168273)

Mulțumim rudelor, vecinilor, colegilor și cunoscuților, care prin prezența lor au fost alături de noi în clipede grele pricinuite de pierderea celui care a fost soție, mamă, soacră, Ciupuligă Iuliana. Familia îndoliată. (168127)